1. ZTEr.-001

Ztéyn amdf dipixty

1.735 |

6.970 |

2. Texvikf NepiLypaefl, nmapadoxég, VALK& goptia

2.1. Tpénog Kataokeung

ZUALVN oTéyn, amd (euxrtd fulela

Avolypa (eUukTtdv 6.970 m, Uyog 1.334 m, xAion otéyng 20.95°, améotaocn leukTtdv 1.100m

Cl8. TUmog (eUkToU OHWG TO AVOTEPW OXEDL

Hétowpa and fulela C18, méayxoug 18 mm

Teyidec and fuAiela Cl8, diaotdoswnv 50x50 mm, oce andéotaocn 0.300 m

AloTOPnéC pPGPRdwv (eukToU BxH [mm]
P&BdoL 1, 2, 3, 4, Atatopn 60x160
P&BdoL 5, 6, Aitatoun 60x160 [mm]
P&BRdol 7, Atotoun 60x160 [mm]
P&BdoL 8, 9, Airatoprn 60x160 [mm]

[mm]

Oykog (leuktoU =0.187 m?®, Bd&pog CeuxkTtoU =0.588 kN

2.2. Kavoviopoli

EN1990:2002, Evpwkddixoag 0 Mépoc 1-1, Ap&oelg

EN1991-1-1:2002, Eupwx®ddLkoag 1 Mépocg

EN1991-1-3:2003, EUPWK®dLKOC

EN1995-1-1:2009, EUpwK®d LKXC

2.3. MéBodog vmoloyLopoU

1 Mépog
EN1991-1-4:2005, Eupwr®ddliroag 1 Mépog
5 Mépoc

Poptia KATACKEUNG

1-1,

1-3, doptila xLovioU
1-4, doptia avéuou
1-1,

ZUALVEC KOATOOKEUECQ

Ol €owTeplkég duvapelc Tou (eUuxktoU 1ng oOTéyng unodoyilovial pe AVAAUOY

10U paPfdéuoppou @opéa, HE HmeHepAOUEVA OTolXela, P& ARKOUUOTEC @) €ANOTLKECQ

ouvdéocelc. T'ta vo umoAoyloToUv ol

dLdpopegc goptiloetlg, mpdta vnodoyilovial

Ol €VIATLKECQ KATAOTAOCE LG, VvLia povadioalec goptlioelg, kalL e€v ouvexelo pe

O.

cuvduaopd AUTOV MPOKUNTOUV Ol €VIATLKEC KATAOTACE LG OTLCg dLhpopec @opTloeLcg.

Efet&lovtal 6AolL ol ouvduoaoupol emixkivduveov goptiocewv,

Eupwk®dLrag 5, xal yivovtal OAol

oL éAeyxol TwVv PARdWV OTLC dUCUEVECTEPEQ

couvOnkeg @dptiong (pépovoa LroavdTntA), OUMOwVH pe EC5 EN1995-1-1:2009, S§6

T'{vovtal eniong ol €éAeyxol Twv ouvdéoewv oUupwva pe EC5 EN1995-1-1:2009,

EAéyxovial eniong 1o BEAN o€ KATAOTOON A€LTOoUPYLKOTNTAC,
otppovoa pe EC5 EN1995-1-1:2009, §7.

cUpowvVa pe EUpwkddixka 1 kol

§$8.
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2eN. 2

2.4. Idi16tnteg UALKOV ({euktdv, teyidwv, metodpatog) (EC5 EN1995-1-1:2009, §3)

Hotdtnta &uielacg: C18

KA&on Aettoupyloag : KAadon 1, meplrextikdéinIta vypoocioag <=12% (EC5 §2.3.1.3)
JUVTEAEOTHGC aOo@aA. UALKOU yM=1.30 (EC5 IIitv. 2.3)

XapartnplotLlkég Ldidétnteg Euldeiag

fmk = 18.0 MPa, ftOk = 11.0 MPa, ft90k= 0.3 MPa

fcOk= 18.0 MPa, fc90k= 4.8 MPa, fvk = 2.0 MPa
EOm = 9000 MPa, EO05 = 6000 MPa, E90m = 300 MPa
Gm = 560 MPa, pk = 320 Kg/m?

2.5. Katavepnpéva goptia otéyng

Enitx&Avuyn otéyng Ge= 0.600 kN/m? (Kepapldia KOAU
Teyideg, ocavidwpoa, pdveoon Gt= 0.200 kN/m? Ge+Gt= 0.800 kN
Opoopn K&Tw enled&veLlog OTéyNg Gc= 0.300 kN/m?
doptio xtovioU enl tou ed&pouc Sk= 0.800 kN/m?
Oieon avépou oce KGOeTn emitedvela Qw= 1.010 kN/m?
EnitBeRAnuévo @optio (katnyopia H) Qi= 0.500 kN/m?

3. ®optiou xLoviov (EC1 EN1991-1-3:2003, §5,)

doptilo xtovioU enil tou ed&pouc Sk (ECl EN1991-1-3:2003, §4, Hap&ptnua C)
KAltpat Lk meploxn :EAAGDa, (odvn XLovioU :B, uydpetpo =20 m
Sk=0.80x[1+(20/917)2]=0.800 kN/m?

XOpaKTNELOT LKA TLpuR @optiou xLovioU enl ed&pouc: sk=0.800 kN/m?2

doptlo xtovioU oe otéyn (ECl EN1991-1-3:2003, §5,)

Tovia xAiong otéyng : a=20.950° (T T T
SuvieAeotng €xOeong : Ce=1.000 (EC1-1-3 §5.2(7)) 1 24 o1 (T IO M.
SUVTeAeoTAC Bepudintac : Ct=1.000 (EC1-1-3 §5.2(8)) PR i PR
SUVTeAeonC popehg, al=02=20.95°, ul (al)=ul (a2)=0.800 (ILvaxoac 5.2) JH#“"“HR
S(ol)=ul (al) ‘Ce-Ct-Sk=0.800x1.00x1.00x0.800=0.640kN/m? (§5.2) A ""H-..ﬁ

S(a2)=pl (x2) ‘Ce -Ct -Sk=0.800x1.00x1.00x0.800=0.640kN/m?

doptiou yxLovioUu (EC1 EN1991-1-3:2003, §5,.2(5.1), §5.3.3)

DepLtutdoe g obdptiong (I) , S(ApLot)=S(al) =0.640 kN/m?, S(Aefi1&)=S (x2)= 0.640 kN/m?
HDepintdoe g @edptiong (II) , S(Aptot)=0.5xS(al)=0.320 kN/m?, S(Ac&L&)=S(a2)= 0.640 kN/m?2
Hepinthdos g ebptiong (III), S(ApiLot)=S(al)= 0.640 kN/m?, S(Ag&L1&)=0.5xS(x2)=0.320 kN/m?

4. doptio avépou (ECI1 EN1991-1-4:2005 §5)

HDieon avépou Q(z)=Qref - -Ce(z), Qref=Vref?2/1.6 (ECl EN1991-1-4:2005 §4.5)
Efwteplrn nieon avépou Qref.Ce(z)= 1.010 kN/m?2

HNieon avépou oe otéyn we=Qref -Ce(z).Cpe (ECl EN1991-1-4:2005, §5.2)
SuvteleoTéc e€fwTteplkhgc unleong (EC1 EN1991-1-4:2005 IItv. 7.3)

T'ia kAlon otéync o=20.95°, Cpe(+)=0.34, Cpe(-)=-0.56
Nieon avépou we (ApLot)= 0.342 kN/m?
Nieon avépou we (AefL&)=-0.566 kN/m?

W OODexpress
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5. YmoloyiLopég ocaviddpatog

ZTatT KO oUotnpa caviddpatog
To ocavidwpo unoloyiletal cav apelLépelotn dokdC pe A&volypa
Andotaon tey(dwv L= 0.300m, xoat ni&toc 1.00m

ALaoTdoeLg cavidopatog
Zuldela cavidodpatog: C18, xA&on Aeittoupylac: KAdon 1, meplextikdéinta vypaoclioag <=12%
Ambéotoon Tey(idwv L= 0.300m, xAion otéyng a= 20.95°, ndxog ocaviddpatoc 18mm

doptia cavidopatog 809 G ap
Exitxr&Auyn Ge= 0.600 kN/m?
IdLo Bdpocg Gl= 0.057 kN/m?
doptio xtoviou Qs= 0.640 kN/m?
doptio avépou Qw= 0.342 kN/m?

doptio egpy&tn Qp= 1.000 kN L L

EVTaTLR& peyédn ocaviddpatog (&vorypa L=0.300 m, mA&tog=1.00 m)

dodpTLON Apé&on Yg Ya Yo maxN[kN] maxQ[kN] maxM[kNm]
(Gk) Mévipa Gk =0.657[kN/m] Moéviun 1.35 0.00 1.00 0.070 0.092 0.007

(Qk1l) X116V Qks=0.640[kN/m] Mecoxpdvia 0.00 1.50 0.70 0.064 0.084 0.006

(Qk2) Avepocg Qkw=0.342[kN/m] ItiypLalca 0.00 1.50 0.60 0.000 0.051 0.004

(Qk3) Epy&tncQkp=1.000[kN] Stiyplala 0.00 1.00 0.00 0.358 0.467 0.070
5.1. EAeyxog Optitakf¢ Katdotaong Aeittovupytkrétntag (EC5 EN1995-1-1:2009, §2.2.3, §7)

EAeyxog¢ PBédovug xrapyng (EC5 §7.2)

dbptTLon [kN/m] u[mm] Apdon y0 Ul y2 Kdef
(Gk) Mévipa Gk =0.657[kN/m] 0.006 Moéviun 1.00 1.00 1.00 0.60
(Qk1l) Xi16v Qks=0.640[kN/m] 0.006 MeooxpdviLa 0.70 0.50 0.20 0.60
(Qk2) Avepoc Qkw=0.342[kN/m] 0.003 3Stiyprolio 0.60 0.20 0.00 0.60

Suvduaoudg ebdptLong w.inst w.fin [mm]
1 Gk 0.006 0.010
2 Gk + Qkl1 0.012 0.016
3 Gk + Qk2 0.010 0.013
4 Gk + 0kl + yo.0Qk2 0.014 0.018
5 Gk + Qk2 + Yo.Qkl 0.013 0.018

w.fin,g=w.inst,g(l+kdef), w.fin,g=w.inst,qg(l+y2 -kdef) (EC5 §2.2.3, E{.2.3, E{.2.4)

MéyiLoteg TLPEGQ PBeAddv
w.inst = 0.014 mm, w.fin = 0.018 mm

EAeyxo¢ oUppwva pe EC5 EN1995-1-1:2009 §7.2, Hiv.7.2
EAeyxXog teALkoU BéAouc x&uyng

w.inst = 0.014 mm < L/300=300/300= 1.000 mm
w.net,fin = 0.018 mm < L/250=300/250= 1.200 mm
w.fin = 0.018 mm < L/200=300/200= 1.500 mm
O éAeyxoG LrovomolelTal
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5.2. EAeyxog ocaviddpatog, Opiakf) Katdotaon Actoxioag (EC5 EN1995-1-1:2009, §6)

%.0. Ruvduaopbdc @edpTLONG KA&on 8 L&pKE LGS kmod N/Kmod V/Kmod M/Kmod
1 vg.Gk M6V Lun 0.60 -0.159 0.207 0.016
2 vg.Gk + vyqg.Qkl MeooxpodvLia 0.80 -0.239 0.312 0.023
3 vg.Gk + vyg.Qk2 STiyplala 1.10 -0.086 0.183 0.014
4 yg.Gk + vyg.Qk3 Stiypltaia 1.10 -0.412 0.537 0.072
5 vg.Gk + yg.Qkl + vyqg.vo.Qk2 Stiypltaia 1.10 -0.174 0.269 0.020
6 vyg.Gk + yg.Qk2 + vyg.yo.Qkl Stiypltaia 1.10 -0.148 0.263 0.020

MéylLoteg TLHéC -0.412 0.537 0.072

Zavidopa, Zuvduaocpdg edptiong No 4
EAeyxog 6Aiyng map&AAnAa mpog ti1¢ iveg, Fc0d=-0.453 kN (EC5 §6.1.4)
OpBovwviry dilatourn, b=1000 mm, h=18 mm, A= 18 000 mm?

Tpomomo LNt LkK6GC ouvieAeotnc Kmod=1.10 (Iitv.3.1), JUVTEAEOTHG ao@aA. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fc0k=18.00 N/mm?, fcOd=Kmod -fcOk/yM=1.10x18.00/1.30=15.23N/mm? (EC5 Ef.2.14)

Fc0d=-0.453 kN, o0c0d=Fc0d/Anetto=1000x0.453/18000=0.03N/mm? < 15.23N/mm?=fc0d (E€.6.2)

O éAeyxoG LrovomolelTal

ZDavidopa, Zuvduaopdg ¢pdptiong No 4

EAeyxog diatpnong, Fv=0.591 kN (EC5 §6.1.7)

OpBovywviky ditatopn, bef=0.67x1000=670 mm, h=18 mm, A= 12 060 mm?

Tponono LNt LkdC ouvieAeotng Kmod=1.10 (Hitv.3.1), TUVTEAEOTHG ao@aA. UALkOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fvk=2.00 N/mm?, fvd=Kmod fvk/yM=1.10x2.00/1.30=1.69N/mm? (EC5 EE.2.14)

Fv=0.591 kN, tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x0.591/12060=0.07N/mm? < 1.69N/mm2=£fv0d (E€.6.13)
O éXeyxog LrovomolelTal

ZDavidopa, Zuvduaopdg @pdptiong No 4

EAeyxo¢ ka&pyng, Myd=0.079 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.1.6)

OpBovywviky ditatopn, b=1000mm, h=18mm, A=1.800E+004mm?, Wy=5.400E+004mm3*, Wz=3.000E+006mm?
Tponono LNt LkdC ouvieAeotng Kmod=1.10 (Iitv.3.1), TUVTEAEOTHGC aOo@aA. UALkKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fmyk=18.00 N/mm?, fmyd=Kmod fmyk/yM=1.10x18.00/1.30=15.23N/mm?

fmzk=18.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=1.10x18.00/1.30=15.23N/mm?

Opbovywviky ditatoun Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.079/5.400E+004= 1.47 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/3.000E+006= 0.00 N/mm?2

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.096+0.000= 0.10 < 1 (EC5 Ef.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.068+0.000= 0.07 < 1 (EC5 E&.6.12)
O éAeyxog LxkavomotelTtol

Zavidopa, Zuvduaopdg @dptiong No 4

EAleyxog xapyng pe afovikf OAiyn, Fc0d=-0.453kN, Myd=0.079kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.2.4)
Opbovywviky ditatoun, b=1000mm, h=18mm, A=1.800E+004mm?, Wy=5.400E+004mm3*, Wz=3.000E+006mm?
Tponmono LNt LtkdCc ouviereotng Kmod=1.10 (Iitv.3.1), TUVTEAEOTHG ao@aA. UALKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fc0k=18.00 N/mm?, fcOd=Kmod -fcOk/yM=1.10x18.00/1.30=15.23N/mm?

fmyk=18.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=1.10x18.00/1.30=15.23N/mm?

fmzk=18.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=1.10x18.00/1.30=15.23N/mm?

Opbovywviky ditatopn Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
oc0d=Fc0d/Anetto=1000x0.453/18000= 0.03 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.079/5.400E+004= 1.47 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/3.000E+006= 0.00 N/mm?2

(oc0d/fc0d) 2+omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.000+0.096+0.000= 0.10 < 1 (EC5 E£.6.19)
(oc0d/fc0d) 2+Km.omyd/ fmyd+omzd/fmzd=0.000+0.068+0.000= 0.07 < 1 (EC5 E£.6.20)
O éAeyxoCg LkavomotlelTol
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Zavidopa, Zuvduaopdg @dptiong No 4

EAeyxo¢ AuyLopoU pe k&pyn, Fc0d=-0.453kN, Myd=0.079kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.3.2)

Opbovywviky ditatoun, b=1000mm, h=18mm, A=1.800E+004mm?, Wy=5.400E+004mm3*, Wz=3.000E+006mm?
Tponmono LNt LkdC ouviereotng Kmod=1.10 (Iitv.3.1), JUVTEAEOTHC aOo@aA. UALkOU yM=1.30 (IIitv. 2.3, E005=6
fc0k=18.00 N/mm?, fcO0d=Kmod -fcOk/yM=1.10x18.00/1.30=15.23N/mm?

fmyk=18.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=1.10x18.00/1.30=15.23N/mm?

fmzk=18.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=1.10x18.00/1.30=15.23N/mm?

Opbovywviky dtatopn Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
0c0d=Fc0d/Anetto=1000x0.453/18000= 0.03 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.079/5.400E+004= 1.47 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/3.000E+006= 0.00 N/mm?2

MAxkn AuylLopoU
Sky= 1.00x0.300=0.300 m= 300 mm
Skz= 0.00x0.300=0.000 m= 0 mm

AuynedInITEC
iy=+(Iy/A)=0.289x 18= 5 mm, Ay= 300/ 5= 60.00
iz=+(Iz/A)=0.289%x1000=289 mm, Az= 0/289= 0.00

Kploipeg tdoeLg
oc,crity=n2E005/Ay?%= 16.45 N/mm?, Arel,y=+(fcOk/oc,crity)= 1.05 (EC5 Ef.6.21)
oc,critz=n2E005/Az2= 1800.00 N/mm2?, Arel,z=+(fcOk/oc,critz)= 0.00 (EC5 Ef.6.22)

Bc=0.20 (puoilxd EUAO)
ky=0.5[1+RBc (Arely-0.3)+Arely?]=

12, Kcy=1/(ky++(ky?-Arely?2))=0.655 (E£.6.27 6.25)
kz=0.5[1+Bc (Arelz-0.3)+tArelz?]= 50,

1.
0. Kcz=1/ (kz++ (kz?-2Arelz?))=1.000 (Ef.6.28 6.26)
oc0d/ (Kcy -£c0d) +omyd/ fmyd+Km.omzd/ fmzd=0.003+0.096+0.000= 0.10 < 1 (EC5 E£.6.23)
oc0d/ (Kcz -£c0d) +Km.omyd/ fmyd+omzd/ fmzd=0.002+0.068+0.000= 0.07 < 1 (EC5 Ef.6.24)

O éAeyxocg Lkavomotleltol
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6. Ymoloyiopdg teyidwev

ZTatTLKO oUotnpa tTeyidwv

OL teyideg uvnoloyilovial cov auelépetoteg doxkol pe Gvoiypoa L=1.100 m tnv andotoon

Tov (eUKTIOV. Poptilovial pe 10 QopTlo Awpldag otéyng nAadtoug L1=0.300 m (ambéotaon tey(idwv) .

0 &fovac tng Teyidac éxet kAlon a=20.95° pe 1tnVv XoTakOPUEO. Ta XKATakOPUQA @opTia (R&pog, XLoé6VL,
eoptilo €py&tn) avoaAUovIial og dU0 oUVIeTayuéveg Katd z-z P.cosa, xal koat& y-y P.sina,

10 goptio avéupou dpa katd& Tnv dLevdbuvon z-z.

Aractdoelg teyidwv
Zudela Teyidwv: C1l8, KAdon 1, meplextixkdéinta vypaoiog <=12%, diLotoun teyidwv BxH:50x50mm
Ambéotoon Teyidwv L= 0.300m, xAlon otéyng o= 20.95°, Ambotoon {euxtdv L= 1.100m

¢optia teyidwv kN/m? .

Em L x&AUYD Ge= 0.600 kN/m? L

savidepoat1d. B&pogc Gl= 0.200 kN/m? Tt

®optio xLovioU Q0s= 0.640 kN/m?

®optio avéuou Qw= 0.342 kN/m? Em

doptlo epvyarn Qp= 1.000 kN %ij
u

doptia teyidov KAT& z-z KAL y-y ava m teyidag
Enitxk&Auyn+1d. Bépoc Gk = 0.240 kN/m, Gkz = 0.224 kN/m, Gkez= 0.086 kN/m

doptio xLovioU Qks= 0.192 kN/m, Qksz= 0.179 kN/m, Qksz= 0.069 kN/m
doptio avéuou Qkw= 0.103 kN/m, Qkwz= 0.103 kN/m, Qkwy= 0.000 kN/m
doptilo epvydrn Qkp= 1.000 kN, Qkpz= 0.934 kN, Qkpz= 0.358 kN

EVTaTLR& peyédbn teyidwv (dvoiypa L=1.100 m, BxH: 50x50 mm)

dbpTLON Apd&on Yg Yq Yo Qz[kN] OQy[kN] My[kNm] Mz [kNm]
(Gk) Mévipa Gk =0.240[kN/m] Mbéviun 1.35 0.00 1.00 0.123 0.047 0.034 0.000
(Qk1l) X116V Qks=0.192[kN/m] Mecoxpdvia 0.00 1.50 0.70 0.099 0.038 0.027 0.000
(Qk2) Avepoc Qkw=0.103[kN/m] StiypLrala 0.00 1.50 0.60 0.056 0.000 0.016 0.000
(Qk3) Epy&tncQkp=1.000[kN] Stiyplala 0.00 1.00 0.00 0.467 0.179 0.257 0.000

6.1. EAeyxog¢ OpLakfg Katdotaong Aeittoupyltkdétntag (EC5 EN1995-1-1:2009, §2.2.3, §7)
EAeyxog¢ PBédovug xrapyng (EC5 §7.2)

db6ptLon [kN/m] u[mm] Apdon y0 Ul y2 Kdef
(Gk) Mévipa Gk =0.224[kN/m] 0.378 Moéviun 1.00 1.00 1.00 0.60
(Qk1l) Xidv Qks=0.179[kN/m] 0.303 MeooyxpdviLa 0.70 0.50 0.20 0.60
(Qk2) Avepoc Qkw=0.103[kN/m] 0.173 3Stiyprolia 0.60 0.20 0.00 0.60
Suvduaoudg ebdptTLoNng w.inst w.fin [mm]

1 Gk 0.378 0.605

2 Gk + Qkl1 0.681 0.945

3 Gk + Qk2 0.552 0.779

4 Gk + 0kl + yo.0Qk2 0.785 1.049

5 Gk + Qk2 + vYo.Qkl 0.764 1.027

w.fin,g=w.inst,g(l+kdef), w.fin,g=w.inst,g(l+y2 -kdef) (EC5 §2.2.3, E{.2.3, E{.2.4)

MéyiLoteg TLPEGQ PBeAddv

w.inst = 0.785 mm, w.fin = 1.049 mm
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EAeyxog¢ ovUppwva pe EC5 EN1995-1-1:2009 §7.2, Iiv.7.2
EAeyxog TeALKOU BéAoug xaubng

w.inst = 0.785 mm < L/300=1100/300= 3.667 mm
w.net,fin = 1.049 mm < L/250=1100/250= 4.400 mm
w.fin = 1.049 mm < L/200=1100/200= 5.500 mm
O éAeyxoc LrovomolelTal

6.2. EAeyxog¢ teyidwv, Opiakl) Katdotaon Actoxiag¢ (EC5 EN1995-1-1:2009, §6)

%.0. nuvduaopdc @edpTLONG KA&on dLé&pxkeLloacs kmod Qz/Kmod Qy/Kmod My/Kmod Mz/Kmod
1 vg.Gk M6V Lun 0.60 0.277 0.106 0.076 0.000
2 yg.Gk + vyg.Qkl Meooxpbdvia 0.80 0.393 0.150 0.108 0.000
3 vg.Gk + vyg.Qk2 STiyplatla 1.10 0.228 0.058 0.063 0.000
4 yvg.Gk + vg.Qk3 STiyplala 1.10 0.576 0.220 0.275 0.000
5 vg.Gk + vyg.Qkl + vyqg.yo.Qk2 Stiypltaia 1.10 0.332 0.109 0.091 0.000
6 vyg.Gk + yg.Qk2 + vyg.yo.Qkl Stiypltaia 1.10 0.322 0.094 0.089 0.000

MéyLoTEG TLHEC 0.576 0.220 0.275 0.000

Teyida, Zuvduaopdg ¢dptiong No 4

EAeyxog diatpnong, Fv=0.633 kN (EC5 §6.1.7)

OpBovywviky ditatopn, bef=0.67x50=34 mm, h=50 mm, A= 1 700 mm?

Tponono LNt LkdC ouvieAeotng Kmod=1.10 (Hitv.3.1), TUVTEAEOTHG aOo@aA. UALkOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fvk=2.00 N/mm?, fvd=Kmod fvk/yM=1.10x2.00/1.30=1.69N/mm? (EC5 EE.2.14)

Fv=0.633 kN, tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x0.633/1700=0.56N/mm? < 1.69N/mm2=£v0d (E€.6.13)
O éXeyxog LrovomolelTal

Teyida, Zuvduaopdg ¢dptiong No 4

EAeyxog¢ diatpnong, Fv=0.242 kN (EC5 §6.1.7)

OpbBovywviky ditatopn, bef=0.67x50=34 mm, h=50 mm, A= 1 700 mm?

Tpononmotnttkdg ouvieAeoTng Kmod=1.10 (IItv.3.1), ZuvieAeotNg oc@aA. UALkoU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fvk=2.00 N/mm?, fvd=Kmod - -fvk/yM=1.10x2.00/1.30=1.69N/mm? (EC5 EE.2.14)

Fv=0.242 kN, 1v0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x0.242/1700=0.21N/mm? < 1.69N/mm?=£fv0d (E€.6.13)
O éAeyxog Lxkavomotleltol

Teyida, Zuvduaopdg ¢dptiong No 4

EAeyxo¢ ka&pyng, Myd=0.303 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.1.6)

Opbovywviky ditatopn, b=50mm, h=50mm, A=2.500E+003mm?, Wy=2.083E+004mm?*, Wz=2.083E+004mm?
Tponomotnttkdg ouvieAeoTng Kmod=1.10 (IItv.3.1), ZuvieAeotNg oc@aA. UALkoU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fmyk=18.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=1.10x18.00/1.30=15.23N/mm?

fmzk=18.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=1.10x18.00/1.30=15.23N/mm?

Opbovywviky ditatopn Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.303/2.083E+004=14.52 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/2.083E+004= 0.00 N/mm?2

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.954+0.000= 0.95 < 1 (EC5 E&.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.668+0.000= 0.67 < 1 (EC5 Ef.6.12)
O éAeyxocg LkavomotlelTtol

Teyida, Zuvduaopdg ¢déptiong No 4

EAeyxog xapyng Soxdv pe KUptwon, Myd=0.303 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.3.3)

Opbovywviky ditatoun, b=50mm, h=50mm, A=2.500E+003mm2?, Wy=2.083E+004mm?, Wz=2.083E+004mm?
Tpomono LNt LkdC ouviereotng Kmod=1.10 (Iitv.3.1), JUVTEAEOTHG ao@aA. UALKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fc0k=18.00 N/mm?, fcOd=Kmod -fcOk/yM=1.10x18.00/1.30=15.23N/mm?

fmyk=18.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=1.10x18.00/1.30=15.23N/mm?

fmzk=18.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=1.10x18.00/1.30=15.23N/mm?
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Opbovywviky ditatopn Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.303/2.083E+004=14.52 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/2.083E+004= 0.00 N/mm?2

MAxkn AuylLopoU
Sky= 1.00x1.100=1.100 m= 1100 mm
Skz= 0.00x1.100=0.000 m= 0 mm

AuynedInITEC
iy=+(Iy/A)=0.289x 50= 14 mm, Ay= 1100/ 14= 78.57
iz=+(Iz/A)=0.289x 50= 14 mm, Az= 0/ 14= 0.00

om,crit=0.78.b2 ‘-E005/ (h -Lef)=0.78x502x 6000/ (50x990)= 236.36N/mm? (EC5 EE£.6.32)
Kploipeg tdoeLg

om,crity= 236.36 N/mm?, Arel,my=+ (fmyk/om,crity)= 0.28 (EC5 E£.6.30)

om,critz= 180.00 N/mm?, Arel,mz=+ (fmzk/om,critz)= 0.00 (EC5 E£.6.30)

Arel,my=0.28, (Arel<=0.75), Kcrity=1.00 (EC5 Ef.6.34)
Arel,mz=0.00, (Arel<=0.75), Kcritz=1.00 (EC5 Ef.6.34)

omyd/ (Kcrity -fmyd) +Km.omzd/ (Kcritz -fmzd)=0.954+0.000= 0.95 < 1 (EC5 E£.6.33)
Km.omyd/ (Kcrity -fmyd)+omzd/ (Kcritz -fmzd)=0.668+0.000= 0.67 < 1 (EC5 E£.6.33)
O éAeyxocg Lkavomotleltol
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7.

YnoloyiLopdg JeurtoU

TeopetTp LKA dedopéva JeUkTOU

MrAkxoc¢ L=6.970 m, Uyoc¢ H=1.334 m, ondéctaocn (eurktdv d=1.100 m
KAlon =38.29%, vovia a=20.95 °, tana=0.383, sinao=0.358, cosa=0.934

ApLOubdbc xé6uPwv = 6, aplOudc pdRdwv =9, otnpifeig 2

Zuvitetaypéveg KOpBwv

Idi1é6tnteg paPBdev JeuktoU

2eN. 9

KouB. x[m] yv[m] Sthp. P&Rdoc K1 K2 bxh[mm] L[m] Almm?] Iy[mm4] Wy [mm?3 ]

1 0.000 0.000 11 1 1 5 60x160 1.858 9.600E+003 2.048E+007 2.560E+005
2 3.485 1.334 2 5 2 60x160 1.874 9.600E+003 2.048E+007 2.560E+005
3 6.970 0.000 01 3 6 3 60x160 1.858 9.600E+003 2.048E+007 2.560E+005
4 3.485 0.000 4 2 6 60x160 1.874 9.600E+003 2.048E+007 2.560E+005
5 1.735 0.664 5 1 4 60x160 3.485 9.600E+003 2.048E+007 2.560E+005
6 5.235 0.664 6 4 3 60x160 3.485 9.600E+003 2.048E+007 2.560E+005

7 4 2 60x160 1.334 9.600E+003 2.048E+007 2.560E+005

8 5 4 60x160 1.872 9.600E+003 2.048E+007 2.560E+005

9 4 6 60x160 1.872 9.600E+003 2.048E+007 2.560E+005

doptia ava {euktd

HDuxkvoétnta EUAou =320.00 kg/m3, TdiLo R&pog leuxktoU =0.588 kN

Anbéotacon (euxktdv d=1.10 m, B&pog ouvdécouwv (euxktou =0.059 kN

Mévipeg dpdoelLg avd m JeUKTOU
Emik&Auyn+idio B&poc lsuxktoU Gkl= 0.973 kN/m
OpopRl k&Tw emiedveiog otéyng Gk2= 0.330 kN/m

MetaBAntég Spdocelg péong dLdpkreLag avd m JeUkTOU

X16viL (ApiLot) Qkll= 0.704 kN/m (Ae&i1&) Qklr= 0.704 kN/m
X16vL (ApLot) Qk21= 0.352 kN/m (Ae& L&) Qk2r= 0.704 kN/m
X1é6viL (ApLot) Qk31= 0.704 kN/m (Ae&i1&) Qk3r= 0.352 kN/m
MetaPBAntég Spdoeitg¢ pLKPAG dLdpKeLAg avad m {eUKTOU
EntpepAnuévo Qki= 0.50x1.100= 0.550 kN/m

MetaBAntd goptia otiyptaiag dLdpreLag avd m {eUurTOU
Avepog (Apiot) Qk4l= 0.376 kN/m (Ae& L&) Qkd4r=-0.623 kN/m
Avepog (Apiot) Qk51=-0.623 kN/m (Ae& L&) QkS5r= 0.376 kN/m
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Zuvduaopoi PopTioEWV YL EVIATLKEG TLHEG OXESLAOpOU

(yg=1.35, vg=1.

50, vo(Kivntd Qf)=0.70,
5.0. Ap&oeig MoOvipecg-MeTaRAntécg

Yo (Xtdév Q1,02,03)=0.70, VYo (Aveupoc Q4,05)=0.60)
KA&on dLdpxelags

1 vg.Gk MoV Lun
2 yg.Gk+vyg.Qkl Meocoxpdvia
3 vg.Gk+vyg.Qk2 MeocoyxpdvLa
4  vyg.Gk+yg.Qk3 Mecoypdvia
5 vyg.Gk+vyg.Qk4 STiyplala
6 vyg.Gk+yg.Qk5 STiyplala
7 yg.Gk+vyg.Qki Bpaxuxpdvia
8 vg.Gk+yg.Qkl+vg.vo.Qk4 STiypLtata
9 vg.Gk+yg.Qkl+yg.Vvo.Qk5 STtiypltata
10 vyg.Gk+vyg.Qk2+vyqg.vo.Qk4 Stiypltata
11 vyg.Gk+vg.Qk2+vyqg.Vo.Qk5 StiypLlatla
12 vyg.Gk+vyg.Qk3+vyg.yo.Qk4 StiypLlata
13 vyg.Gk+vg.Qk3+yqg.vo.Qk5 STiyplala
14 vyg.Gk+vyg.Qkd+vyqg.vo.Qkl STiyplala
15 vyg.Gk+vg.Qkd+vyqg.vo.Qk2 STiyplala
16 vyg.Gk+vyg.Qkd+vyqg.vo.Qk3 STiyplala
17 vyg.Gk+vyg.Qk5+yqg.vo.Qkl STiypLtata
18 vyg.Gk+vyg.Qk5+vyqg.Vo.Qk2 STtiypltata
19 vg.Gk+vyg.Qk5+yqg.vo.Qk3 Stiypltata
20  vyg.Gk+yg.Qki+yg.yo.Qkl+vyg.yo.Qk4 STiypLlato
21 vyg.Gk+yg.Qki+yg.yo.Qkl+vyg.yo.Qk5 STiyploaio
22  vg.Gk+yg.Qki+yg.vo.Qk2+yqg.o.Qk4 STiyploalo
23  vg.Gk+yg.Qki+yg.vo.Qk2+yqg.Vo.Qk5 StTiyplolo
24  vyg.Gk+vyqg.Qki+vqg.Vo.Qk3+vqg.o.Qk4 STiyplala
25 vg.Gk+yg.Qki+yg.vo.Qk3+yqg.o.Qk5 STlyplala
W OODexpress
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8. Ztattkf emidvon {euktoU

En{Avuon yia ouvdéocelg pe pelopévn arkoplio (ocuviereotng 0.50)
To (euktd vnodoyiletol oOov mMAALOL®IN Katookeun (EN1995-1-1 §
e peLtopévn axapPla cuvdéoewnyv avAAOYX PE TOV AVOTEPW OUVTIEAE
OL auoilPBovieg kKol 10 méAua BewpoUvial cuvexelc paRdol
To (eukTd entldAvetal yvia dLdpopec povadialeg goptioelg

kol and autéc vnoroyllovIial €VIATLKEC KATAOTACE LG

otLg dL&popec popTloelg, KoL OoUuvdUuaouoUucg dp&doewv.

ApLBudc xé6uPwv = 6, apLOudc pdRdwv =9, otnplifeig 2

8.1. ZtatLkf eniAvon yiLa povadiaieg ¢poptioceLg

EVTaT K& peyédn yia povadiaia ¢déption (1 kN/m apiotepd apoifeav mpog ta KAT®)
P&Bdoc Kéup-1 KoOup-2 N1[kN] V1[kN] M1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2 [kNm] Hmmﬂmﬂmmﬂ ,
"+

1 1 5 -5.60 0.65 0.01 -4.98 -0.97 -0.30
2 5 2 -2.79 0.98 -0.30 -2.17 -0.66 0.00
3 6 3 -2.36 -0.02 0.03 -2.36 -0.02 0.00
4 2 6 -2.41 0.02 0.00 -2.41 0.02 0.03 S F:
5 1 4 5.00 0.01 0.01 5.00 0.01 0.03
6 4 3 2.20 -0.01 0.03 2.20 -0.01 0.00
7 4 2 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.01
8 5 4 -2.93 0.00 0.00 -2.93 0.00 0.00
9 4 6 0.06 0.00 0.00 0.06 0.00 0.00

AuvépeL¢ ota Grpa p&PdwvV yiLa povadiaia edption (1 kN/m apLotepd& apoiPwv mpo¢ Ta KATW)
P&Bdog Koéoup-1 Koépup-2 F1x[kN] F1ly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2 [kNm]

1 1 5 5.00 2.61 0.01 -5.00 -0.87 0.30
2 5 2 2.26 1.91 -0.30 -2.26 -0.16 0.00
3 6 3 2.20 -0.86 0.03 -2.20 0.86 0.00
4 2 6 2.25 -0.84 0.00 -2.25 0.84 -0.03
5 1 4 -5.00 0.01 0.01 5.00 -0.01 -0.03
6 4 3 -2.20 -0.01 0.03 2.20 0.01 0.00
7 4 2 0.00 -1.00 0.00 0.00 1.00 -0.01
8 5 4 2.74 -1.04 0.00 -2.74 1.04 0.00
9 4 6 -0.05 -0.02 0.00 0.05 0.02 0.00

(duvdpetg ota &xpa PARdwv og KABOALKSO OUCTNUA CUVIETAYREVOV X-V)

EVvTtaTLRKG peyéOn yia povadiaia @béption (1 kN/m 31L& apoifwv mpog¢ ta KAT®)

P&RSoc KOuP-1 Koéup-2  N1[kN] V1[kN] ML[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm’ Hﬂmmﬂmmﬂm
1 1 5 -2.36 0.02 0.00 -2.36 0.02 0.03 =
2 5 2 -2.41 -0.02 0.03 -2.41 -0.02 0.00
3 6 3 -4.98 0.97 -0.30 -5.60 -0.65 0.01
4 2 6 -2.17 0.66 0.00 -2.79 -0.98 -0.30 & )
5 1 4 2.20 0.01 0.00 2.20 0.01 0.03
6 4 3 5.00 -0.01 0.03 5.00 -0.01 0.01
7 4 2 1.00 0.00 0.00 1.00 0.00 -0.01
8 5 4 0.06 0.00 0.00 0.06 0.00 0.00
9 4 6 -2.93  0.00 0.00 -2.93 0.00 0.00
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AuvéapeL¢ ota &rpa p&Bdwv yia povadiaia edption (1 kN/m defi& apoiPwv nmpo¢ Ta KATW)
P&PBdog Koéoup-1 Koéup-2 F1x[kN] F1ly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2 [kNm]

1 1 5 2.20 0.86 0.00 -2.20 -0.86 -0.03
2 5 2 2.25 0.84 0.03 -2.25 -0.84 0.00
3 6 3 5.00 -0.87 -0.30 -5.00 2.61 -0.01
4 2 6 2.26 -0.16 0.00 -2.26 1.91 0.30
5 1 4 -2.20 0.01 0.00 2.20 -0.01 -0.03
6 4 3 -5.00 -0.01 0.03 5.00 0.01 -0.01
7 4 2 0.00 -1.00 0.00 0.00 1.00 0.01
8 5 4 -0.05 0.02 0.00 0.05 -0.02 0.00
9 4 6 2.74 1.04 0.00 -2.74 -1.04 0.00

(duvdpetg ota &xpa PARdwv og KABOALKSO OUCTNHA CUVIETAYHEVOV X-V)

EVTaTLK& peyédn yia povadiaia ¢déption (1 kN/m xdte méApa mpog T KATW®)
P&Bdoc Kéup-1 KoOup-2 N1[kN] V1[kN] M1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2 [kNm]

1 1 5 -6.00 0.02 0.03 -6.00 0.02 0.08

2 5 2 -6.08 -0.04 0.08 -6.08 =-0.04 0.00 "

3 6 3 -6.00 -0.02 0.08 -6.00 =-0.02 0.03 ﬂd a1
4 2 6 -6.08 0.04 0.00 -6.08 0.04 0.08 '" >
5 1 4 5.60 1.32  0.02 5.60 -2.17 ~-1.47

6 4 3 5.60 2.17 ~-1.47 5.60 -1.32  0.02

7 4 2 4.27  0.00 0.00 4.27  0.00 0.00

8 5 4 0.10  0.00 0.00 0.10  0.00 0.00

9 4 6 0.10  0.00  0.00 0.10 0.00 0.00

AuvépeL¢ ota &rpa p&Pdwv yia povadiaia edption (1 kN/m x&tw méEApA mMPog To KATW)
P&Bdog Koéoup-1 Koépup-2 F1x[kN] F1ly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2 [kNm]

1 1 5 5.60 2.17 0.03 -5.60 -2.17 -0.08
2 5 2 5.69 2.13 0.08 -5.69 -2.13 0.00
3 6 3 5.60 -2.17 0.08 -5.60 2.17 -0.03
4 2 6 5.69 -2.13 0.00 -5.69 2.13 -0.08
5 1 4 -5.60 1.32 0.02 5.60 2.17 1.47
6 4 3 -5.60 2.17 -1.47 5.60 1.32 -0.02
7 4 2 0.00 -4.27 0.00 0.00 4.27 0.00
8 5 4 -0.09 0.03 0.00 0.09 -0.03 0.00
9 4 6 -0.09 -0.03 0.00 0.09 0.03 0.00

(duvdpetg ota &xpa PARdwv og KABOALKSO OUCTNUA CUVIETAYREVOV X-V)

EVvTaT K& peyé0n yia povadiaia ¢déption (1 kN/m apiotepd apoipwv miesoq)
P&BSoc Kéup-1 KoéupB-2  N1[kN] V1[kN] MI1[kNm] N2 [kN] V2[kN] M2[kNm’

1 1 5 -5.00 0.74 0.01 -5.00 -1.12 -0.34
2 5 2 -2.49 1.12 -0.35 -2.49 -0.75 0.00
3 6 3 -2.71 -0.02 0.04 -2.71 -0.02 0.00
4 2 6 -2.76 0.02 0.00 -2.76 0.02 0.04
5 1 4 5.74 0.01 0.01 5.74 0.01 0.04
6 4 3 2.52 -0.01 0.04 2.52 -0.01 0.00
7 4 2 1.15 0.00 0.00 1.15 0.00 0.01
8 5 4 -3.37 0.00 0.00 -3.37 0.00 0.00
9 4 6 0.07 0.00 0.00 0.07 0.00 0.00
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AuvépeL¢ ota Grpa p&Pdwv yiLa povadiaia @dption (1 kN/m apiLotepd apoiPwv nieon)
P&PBdog Koéoup-1 Koéup-2 F1x[kN] F1ly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2 [kNm]

1 1 5 4.40 2.48 0.01 -5.07 -0.74 0.34
2 5 2 1.92 1.94 -0.35 -2.59 -0.19 0.00
3 6 3 2.52 -0.99 0.04 -2.52 0.99 0.00
4 2 6 2.59 -0.97 0.00 -2.59 0.97 -0.04
5 1 4 -5.74 0.01 0.01 5.74 -0.01 -0.04
6 4 3 -2.52 -0.01 0.04 2.52 0.01 0.00
7 4 2 0.00 -1.15 0.00 0.00 1.15 -0.01
8 5 4 3.15 -1.20 0.00 -3.15 1.20 0.00
9 4 6 -0.06 -0.02 0.00 0.06 0.02 0.00

(duvdpetg ota &xpa PARdwv og KABOALKSO OUCTNHA CUVIETAYHEVOV X-V)

EVTaTLK& peyédn yia povadiaia ¢déption (1 kN/m de§id apeiPwv nieon)
P&RS0C KOpR-1 KoOpp-2 N1[kN] V1[kN] M1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm]

1 1 5 -2.73 0.01 0.00 -2.73 0.01 0.03
2 5 2 -2.77 -0.02 0.03 -2.77 -0.02 0.00
3 6 3 -5.02 1.12 -0.36 -5.02 -0.73 0.01
4 2 6 -2.49 0.74 0.00 -2.49 -1.13 -0.36
5 1 4 1.21 0.01 0.00 1.21 0.01 0.03
6 4 3 4.42 -0.01 0.03 4.42 -0.01 0.01
7 4 2 1.17 0.00 0.00 1.17 0.00 -0.01
8 5 4 0.05 0.00 0.00 0.05 0.00 0.00
9 4 6 -3.39 0.00 0.00 -3.39 0.00 0.00

AuvépeL¢ ota &rpa p&Pdwv yiLa povadiaia @dption (1 kN/m defi& apeipwv nieon)
P&Bdog Koéoup-1 Koépup-2 F1x[kN] F1ly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2 [kNm]

1 1 5 2.55 0.99 0.00 -2.55 -0.99 -0.03
2 5 2 2.59 0.97 0.03 -2.59 -0.97 0.00
3 6 3 5.09 -0.74 -0.36 -4.42 2.48 -0.01
4 2 6 2.59 -0.20 0.00 -1.92 1.95 0.36
5 1 4 -1.21 0.01 0.00 1.21 -0.01 -0.03
6 4 3 -4.42 -0.01 0.03 4.42 0.01 -0.01
7 4 2 0.00 -1.17 0.00 0.00 1.17 0.01
8 5 4 -0.04 0.02 0.00 0.04 -0.02 0.00
9 4 6 3.16 1.20 0.00 -3.16 -1.20 0.00

(duvdpetg ota &xpa PARdwv og KABOALKSO OUCTNUA CUVIETAYREVOV X-V)
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2.

EviatiLk& peyé6n yia gpoptioetLg

2eN. 14

EvtatLK& peyédn, ®éption: ( Gk) Mévipo Gkl = 0.973, Gk2 = 0.330 [kN/m]

P&Bdoc Kéup-1 Kopp-2 N1[kN] V1[kN] M1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm] Nm[kN] Vm[kN] Mm[kNm]
1 1 5 -10.27 0.70 0.02 -9.63 -0.99 -0.25 -10.00 0.00 0.29
2 5 2 -7.42 0.98 -0.25 -6.77 -0.72 0.00 -7.04 0.00 0.28
3 6 3 -9.63 0.99 -0.25 =-10.27 =-0.70 0.02 -10.00 0.00 0.29
4 2 6 -6.77 0.72 0.00 -7.42 -0.98 -0.25 -7.04 0.00 0.28
5 1 4 9.34 0.45 0.01 9.34 -0.70 -0.42 9.34 0.00 0.32
6 4 3 9.34 0.70 -0.42 9.34 -0.45 0.01 9.34 0.00 0.32
7 4 2 3.50 0.00 0.00 3.50 0.00 0.00 3.50 0.00 0.00
8 5 4 -2.96 0.00 0.00 -2.96 0.00 0.00 -2.96 0.00 0.00
9 4 6 -2.96 0.00 0.00 -2.96 0.00 0.00 -2.96 0.00 0.00

(m onuelo péyLotncg pompg oavolypatoc yvia pdvipo eoptia, 7 pécov pdRdou)

EvtatLK& peyédn, &éption: (Qkl) Xiév QksL= 0.704, QksR= 0.704 [kN/m]

P&Rdoc Koéup-1 Koup-2 N1[kN] V1I[kN] MI1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm] Nm[kN] Vm[kN] Mm[kNm]
1 1 5 -5.60 0.47 0.00 -5.17 -0.67 -0.18 -5.42 -0.01 0.18
2 5 2 -3.66 0.67 -0.19 -3.22 -0.48 0.00 -3.41 0.01 0.18
3 6 3 -5.17 0.67 -0.18 -5.60 -0.47 0.00 -5.42 0.01 0.18
4 2 6 -3.22 0.48 0.00 -3.66 -0.67 -0.19 -3.41 -0.01 0.18
5 1 4 5.07 0.01 0.00 5.07 0.01 0.05 5.07 0.01 0.02
6 4 3 5.07 -0.01 0.05 5.07 -0.01 0.00 5.07 -0.01 0.02
7 4 2 1.41 0.00 0.00 1.41 0.00 0.00 1.41 0.00 0.00
8 5 4 -2.02 0.00 0.00 -2.02 0.00 0.00 -2.02 0.00 0.00
9 4 6 -2.02 0.00 0.00 -2.02 0.00 0.00 -2.02 0.00 0.00

(m onupelo péyLorng pomng ovolypotog yia poévipo eoptio, 17 pécov pdpdou)

Evtat K& peyédn, ®déption: (Qk2) Xi1év QksL= 0.352, QksR= 0.704 [kN/m]

P&Bdoc Kéup-1 KoOup-2 N1[kN] V1[kN] M1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm] Nm[kN] Vm[kN] Mm[kNm]
1 1 5 -3.63 0.24 0.00 -3.42 -0.33 -0.08 -3.54 0.00 0.10
2 5 2 -2.68 0.33 =-0.08 -2.46 -0.25 0.00 -2.55 0.00 0.10
3 6 3 -4.34 0.68 -0.20 -4.77 -0.4¢6 0.00 -4.59 0.01 0.18
4 2 6 -2.37 0.47 0.00 -2.81 -0.68 -0.20 -2.56 -0.02 0.18
5 1 4 3.31 0.01 0.00 3.31 0.01 0.03 3.31 0.01 0.01
6 4 3 4.29 -0.01 0.04 4.29 -0.01 0.00 4.29 -0.01 0.02
7 4 2 1.06 0.00 0.00 1.06 0.00 0.00 1.06 0.00 0.00
8 5 4 -0.99 0.00 0.00 -0.99 0.00 0.00 -0.99 0.00 0.00
9 4 6 -2.04 0.00 0.00 -2.04 0.00 0.00 -2.04 0.00 0.00

EvitatLK& peyédn, &éption: (Qk3) Xi1év QksL= 0.704, QksR= 0.352 [kN/m]

P&Rdoc Koéup-1 Koup-2 N1[kN] VI[kN] MI1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm] Nm[kN] Vm[kN] Mm[kNm]
1 1 5 -4.77 0.46 0.00 -4.34 -0.68 -0.20 -4.59 -0.01 0.18
2 5 2 -2.81 0.68 =-0.20 -2.37 -0.47 0.00 -2.56 0.02 0.18
3 6 3 -3.42 0.33 -0.08 -3.63 -0.24 0.00 -3.54 0.00 0.10
4 2 6 -2.46 0.25 0.00 -2.68 -0.33 -0.08 -2.55 0.00 0.10
5 1 4 4.29 0.01 0.00 4.29 0.01 0.04 4.29 0.01 0.02
6 4 3 3.31 -0.01 0.03 3.31 -0.01 0.00 3.31 -0.01 0.01
7 4 2 1.06 0.00 0.00 1.06 0.00 0.00 1.06 0.00 0.00
8 5 4 -2.04 0.00 0.00 -2.04 0.00 0.00 -2.04 0.00 0.00
9 4 6 -0.99 0.00 0.00 -0.99 0.00 0.00 -0.99 0.00 0.00
W OODexpress
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EvtatLK& peyédn, &éption: (Qk4) Avepog QkwL= 0.376, QkwR=-0.623 [kN/m]
P&Bdog KoO6up-1 KoOup-2 N1[kN] V1[kN] MI[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm] Nm[kN] Vm[kN] Mm[kNm]

1 1 5 -0.18 0.27 0.00 -0.18 -0.43 -0.15 -0.18 -0.02 0.10
2 5 2 0.79 0.43 -0.15 0.79 -0.27 0.00 0.79 0.03 0.10
3 6 3 2.10 -0.71 0.24 2.10 0.45 0.00 2.10 -0.03 =-0.17
4 2 6 0.51 -0.45 0.00 0.51 0.71 0.24 0.51 0.04 -0.17
5 1 4 1.41 0.00 0.00 1.41 0.00 0.00 1.41 0.00 0.00
6 4 3 -1.80 0.00 -0.01 -1.80 0.00 0.00 -1.80 0.00 0.00
7 4 2 -0.29 0.00 0.00 -0.29 0.00 0.01 -0.29 0.00 0.00
8 5 4 -1.30 0.00 0.00 -1.30 0.00 0.00 -1.30 0.00 0.00
9 4 6 2.13 0.00 0.00 2.13 0.00 0.00 2.13 0.00 0.00

(m onupelo péyLorng pomng ovolypoatog yioa poévipo eoptio, 1 pécov pdpdou)

EvtatLK& peyédn, ®éption: (Qk5) Avepog QkwL=-0.623, QkwR= 0.376 [kN/m]
P&Bdoc Kéup-1 KoOup-2 N1[kN] V1[kN] M1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm] Nm[kN] Vm[kN] Mm[kNm]

1 1 5 2.08 -0.45 0.00 2.08 0.70 0.22 2.08 0.03 -0.17
2 5 2 0.51 -0.71 0.23 0.51 0.46 0.00 0.51 -0.03 -0.17
3 6 3 -0.20 0.44 -0.16 -0.20 -0.26 0.00 -0.20 0.03 0.09
4 2 6 0.78 0.27 0.00 0.78 -0.44 -0.16 0.78 -0.03 0.10
5 1 4 -3.12 0.00 0.00 -3.12 0.00 -0.01 -3.12 0.00 -0.01
6 4 3 0.09 0.00 -0.01 0.09 0.00 0.00 0.09 0.00 0.00
7 4 2 -0.28 0.00 0.00 -0.28 0.00 -0.01 -0.28 0.00 0.00
8 5 4 2.11 0.00 0.00 2.11 0.00 0.00 2.11 0.00 0.00
9 4 6 -1.32 0.00 0.00 -1.32 0.00 0.00 -1.32 0.00 0.00

EvitatLK& peyédn, &éption: (Qki) EnmipPePAnpévo (H) Qi = 0.550 [kN/m]
P&Bdog Koéoup-1 Koépup-2 N1[kN] VI[kN] M1[kNm] N2[kN] V2[kN] M2[kNm] Nm[kN] Vm[kN] Mm[kNm]

1 1 5 -4.38 0.37 0.00 -4.04 -0.53 -0.14 -4.24 0.00 0.14
2 5 2 -2.86 0.53 -0.15 -2.52 -0.37 0.00 -2.66 0.01 0.14
3 6 3 -4.04 0.53 -0.14 -4.38 -0.37 0.00 -4.24 0.00 0.14
4 2 6 -2.52 0.37 0.00 -2.86 -0.53 -0.15 -2.66 -0.01 0.14
5 1 4 3.96 0.01 0.00 3.96 0.01 0.04 3.96 0.01 0.02
6 4 3 3.96 -0.01 0.04 3.96 -0.01 0.00 3.96 -0.01 0.02
7 4 2 1.10 0.00 0.00 1.10 0.00 0.00 1.10 0.00 0.00
8 5 4 -1.58 0.00 0.00 -1.58 0.00 0.00 -1.58 0.00 0.00
9 4 6 -1.58 0.00 0.00 -1.58 0.00 0.00 -1.58 0.00 0.00

(m onpefo péyLorng pomng ovolypotocg yioa poévipo eoptio, 1 pécov p&pdou)

8.3. AuvdapeLg ota &rpa paPdwv yLa poptioceLg

AuvépeL¢ ota Grpo p&Ppdwv, @®déption: ( Gk) Mévipo Gkl = 0.973, Gk2 = 0.330 [kN/m]

P&BSoc Koup-1 Koup-2 F1x[kN] Fly[kN] ML[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2 [kNm]
1 1 5 9.34 4.33 0.02 -9.34  -2.52 0.25
2 5 2 6.58 3.57 -0.25 -6.58 -1.75 0.00
3 6 3 9.34 -2.52  -0.25 -9.34 4.33 -0.02
4 2 6 6.58 -1.75 0.00 -6.58 3.57 0.25
5 1 4 -9.34 0.45 0.01 9.34 0.70 0.42
6 4 3 -9.34 0.70 -0.42 9.34 0.45 -0.01
7 4 2 0.00 -3.50 0.00 0.00 3.50 0.00
8 5 4 2.77  -1.05 0.00 -2.77 1.05 0.00
9 4 6 2.77 1.05 0.00 -2.77  -1.05 0.00

(duvédpetg ota &xpa PaRdwv o KAaBOALKS OUCTNUA CUVIETAYREVOV X-V)
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AuvépeL¢ ota Grpa p&pdwv, ®dption: (Qkl) Xi1év QksL= 0.704, QksR= 0.704 [kN/m]
P&Bdog KoO6up-1 KoOup-2 F1lx[kN] Fly[kN] MI1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]

1 1 5 5.07 2.44 0.00 -5.07 -1.22 0.18

2 5 2 3.18 1.94 -0.19 -3.18 -0.71 0.00

3 6 3 5.07 -1.22 -0.18 -5.07 2.44 0.00

4 2 6 3.18 -0.71 0.00 -3.18 1.94 0.19

5 1 4 -5.07 0.01 0.00 5.07 -0.01 -0.05

6 4 3 -5.07 -0.01 0.05 5.07 0.01 0.00

7 4 2 0.00 -1.41 0.00 0.00 1.41 0.00

8 5 4 1.89 -0.72 0.00 -1.89 0.72 0.00

9 4 6 1.89 0.72 0.00 -1.89 -0.72 0.00

(duvdpetg ota &xpa PARdwv og KABOALKSO OUCTNHA CUVIETAYHEVOV X-V)

AuvépeL¢ ota Grpa papdwv, ¥béption: (Qk2) Xi1év QksL= 0.352, QksR= 0.704 [kN/m]
P&RS0C KOpR-1 KoOpp-2 F1x[kN] Fly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]

1 1 5 3.31 1.52 0.00 -3.31 -0.91 0.08

2 5 2 2.38 1.27 -0.08 -2.38 -0.65 0.00

3 6 3 4.29 -0.92 -0.20 -4.29 2.14 0.00

4 2 6 2.38 -0.41 0.00 -2.38 1.64 0.20

5 1 4 -3.31 0.01 0.00 3.31 -0.01 -0.03

6 4 3 -4.29 -0.01 0.04 4.29 0.01 0.00

7 4 2 0.00 -1.06 0.00 0.00 1.06 0.00

8 5 4 0.93 -0.35 0.00 -0.93 0.35 0.00

9 4 6 1.91 0.73 0.00 -1.91 -0.73 0.00

(duvduetlc ota dxpa PARdwWY og KABOALKSO OUCTNUA CUVIETAYHEVOV X-V)

AuvépeL¢ ota Grpa p&pdwv, ®dption: (Qk3) Xi1é6v QksL= 0.704, QksR= 0.352 [kN/m]
P&4Bdoc Kéup-1 Koup-2 Flx[kN] F1ly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]

1 1 5 4.29 2.14 0.00 -4.29 -0.92 0.20

2 5 2 2.38 1.64 -0.20 -2.38 -0.41 0.00

3 6 3 3.31 -0.91 -0.08 -3.31 1.52 0.00

4 2 6 2.38 -0.65 0.00 -2.38 1.27 0.08

5 1 4 -4.29 0.01 0.00 4.29 -0.01 -0.04

6 4 3 -3.31 -0.01 0.03 3.31 0.01 0.00

7 4 2 0.00 -1.06 0.00 0.00 1.06 0.00

8 5 4 1.91 -0.73 0.00 -1.91 0.73 0.00

9 4 6 0.93 0.35 0.00 -0.93 -0.35 0.00

(duvduetg ota dxkpa P&Rdwv o KABOALKS OUCTNUA CUVIETAYHEVOV X-V)

QkwR=-0.623 [kN/m]

AuvdapeiLg ota arpa papdwv, $éption: (Qk4) Avepog QkwL= 0.376,

P&PBdog Koéoup-1 Koéup-2 Flx[kN] Fly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]
1 1 5 0.07 0.32 0.00 -0.32 0.34 0.15
2 5 2 -0.89 0.12 -0.15 0.64 0.54 0.00
3 6 3 -2.22 0.09 0.24 1.80 -1.17 0.00
4 2 6 -0.64 -0.24 0.00 0.22 -0.85 -0.24
5 1 4 -1.41 0.00 0.00 1.41 0.00 0.00
6 4 3 1.80 0.00 -0.01 -1.80 0.00 0.00
7 4 2 0.00 0.29 0.00 0.00 -0.29 -0.01
8 5 4 1.21 -0.46 0.00 -1.21 0.46 0.00
9 4 6 -1.99 -0.76 0.00 1.99 0.76 0.00

(duvédpetgc ota &xpa paRdwv o€

KaBoALKSO OUOCTNUA CUVIETAYHEVOV X-V)

2eN. 16
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AuvépeL¢ ota &rpa p&pdwv, ®dption: (Qk5) Avepog QkwL=-0.623, QkwR= 0.376 [kN/m]
P&Bdog KoO6uR-1 KoOpBR-2 F1x[kN] Fly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]
1 1 5 -1.78 -1.17 0.00 2.20 0.09 -0.22
2 5 2 -0.22 -0.84 0.23 0.64 -0.25 0.00
3 6 3 0.34 0.34 -0.16 -0.09 0.32 0.00
4 2 6 -0.63 0.53 0.00 0.89 0.13 0.16
5 1 4 3.12 0.00 0.00 -3.12 0.00 0.01
6 4 3 -0.09 0.00 -0.01 0.09 0.00 0.00
7 4 2 0.00 0.28 0.00 0.00 -0.28 0.01
8 5 4 -1.98 0.75 0.00 1.98 -0.75 0.00
9 4 6 1.23 0.47 0.00 -1.23 -0.47 0.00
(duvdpetg ota &xpa PARdwv og KABOALKSO OUCTNHA CUVIETAYHEVOV X-V)
AuvépeL¢ ota drpa papdwv, ¥éption: (Qki) EmiPePAnpévo (H) Qi = 0.550 [kN/m]
P&BSoc Koup-1 Kopp-2 F1x[kN] Fly[kN] M1[kNm] F2x[kN] F2y[kN] M2[kNm]
1 1 5 3.96 1.91 0.00 -3.96 -0.95 0.14
2 5 2 2.48 1.51 -0.15 -2.48 -0.55 0.00
3 6 3 3.96 -0.95 -0.14 -3.96 1.91 0.00
4 2 6 2.48 -0.55 0.00 -2.48 1.51 0.15
5 1 4 -3.96 0.01 0.00 3.96 -0.01 -0.04
6 4 3 -3.96 -0.01 0.04 3.96 0.01 0.00
7 4 2 0.00 -1.10 0.00 0.00 1.10 0.00
8 5 4 1.48 -0.56 0.00 -1.48 0.56 0.00
9 4 6 1.48 0.56 0.00 -1.48 -0.56 0.00
(duvduetlc ota dxpa PARdwWY og KABOALKSO OUCTNUA CUVIETAYHEVOV X-V)
8.4. Katarkdépupeg petatonicelg kO6pPuv (mm)
Koup. Gk 0kl 0k2 k3 Qk4 Qk5 ki
1 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
2 -2.03 -1.08 -0.81 -0.81 0.12 0.26 -0.86
3 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
4 -2.09 -1.10 -0.82 -0.82 0.12 0.26 -0.88
5 -1.93 -1.05 -0.73 -0.84 -0.06 0.43 -0.90
6 -1.93 -1.05 -0.84 -0.73 0.29 0.08 -0.78
8.5. AvtidpdoeiLg otnpienv (kN)
Kéup. Aviidp Gk Qk1 Qk2 Qk3 Qk4 QkS5 Qki
1 Fx 0.00 0.00 0.00 0.00 1.33 .33 0.00
1 Fy 4.78 2.45 1.53 2.15 .31 1.17 1.92
3 Fx 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
3 Fy 4.78 2.45 2.15 1.53 1.17 .31 1.92
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9. Avti1dpdoeLg otnpifewv oe ouvduaopolg ¢poptiocewv (kN)

ddpTLON [kN/m] Apd&on Yg vq Yo

( Gk) Mébvipo Gkl = 0.973, Gk2 = 0.330 MoV Lun 1.35 0.00 1.00
(Qk1l) Xi16v QksL= 0.704, QksR= 0.704 Mecoyxpdv La 0.00 1.50 0.70
(Qk2) Xi16v QksL= 0.352, QksR= 0.704 MecoyxpdviLa 0.00 1.50 0.70
(Qk3) Xi16v QksL= 0.704, QksR= 0.352 Mecoyxpdv La 0.00 1.50 0.70
(Qk4) Avepoc QkwL= 0.376, QkwR=-0.623 STiypLtatla 0.00 1.50 0.60
(Qk5) Avepoc QkwL=-0.623, QkwR= 0.376 STiyplaia 0.00 1.50 0.60
(Qki) EmiPBepAnuévo (H) Qi = 0.550 Bpoaxuxpdv Lo 0.00 1.50 0.00

9.1. Avt.1dpbdoeLg oe kSpPo : 1 (kN)

5.0, Suvduaoupdc edptLong KA&on di1&pretacs kmod Fx Fy Fx/Kmod Fy/Kmod
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 0.000 6.454 0.000 10.756
2 yvg.Gk+yg.Qkl Mecoxpdv Lo 0.80 0.000 10.134 0.000 12.668
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpodv Lo 0.80 0.000 8.754 0.000 10.942
4 yg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpodv La 0.80 0.000 9.674 0.000 12.0093
5 vg.Gk+yg.Qk4 Stiypltata 1.10 -1.999 6.925 -1.818 6.295
6 vg.Gk+vyg.Qk5 Stiypltata 1.10 1.999 4.696 1.818 4.269
7 vg.Gk+yg.Qki Bpoaxuxpodvia 0.90 0.000 9.329 0.000 10.366
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 -1.200 10.417 -1.091 9.470
9 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 1.200 9.080 1.091 8.254

10 vg.Gk+tyg.Qk2+vqg.yo.Qk4 STiypLtala 1.10 -1.200 9.037 -1.091 8.215

11 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk5 STiypLatla 1.10 1.200 7.699 1.091 6.999

12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 -1.200 9.957 -1.091 9.051

13 vg.Gk+yqg.Qk3+yg.vo.Qk5 StTiyplala 1.10 1.200 8.620 1.091 7.836

14 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qkl Stiypltata 1.10 -1.999 9.501 -1.818 8.637

15 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qk2 Stiypltata 1.10 -1.999 8.535 -1.818 7.759

16 vg.Gk+yg.Qk4+vyqg.yo.Qk3 StiypLlatla 1.10 -1.999 9.179 -1.818 8.344

17 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qkl Stiyplata 1.10 1.999 7.272 1.818 6.611

18 vg.Gk+tyg.Qk5+vyqg.yo.Qk2 STiypLtala 1.10 1.999 6.306 1.818 5.733

19 vg.Gk+yg.Qk5+yqg.yo.Qk3 Stiyptala 1.10 1.999 6.950 1.818 6.319

20 vg.Gk+yqg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk4 STiypLatla 1.10 -1.200 12.188 -1.091 11.080

21 vg.Gk+yqg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 1.200 10.851 1.091 9.864

22 vg.Gk+yg.Qki+yqg.vyo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 StTiyplala 1.10 -1.200 11.222 -1.091 10.202

23 vg.Gk+yg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk5 StTiyplala 1.10 1.200 9.885 1.091 8.986

24 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qk3+vyqg.yo.Qk4 StTiyplatla 1.10 -1.200 11.866 -1.091 10.787

25 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 1.200 10.529 1.091 9.572

MéyLoTeg TLREQ 1.999 10.134 1.818 12.668

26 vg.Gk+yg.Qk4=0.9Gk+1.50k4, (EQU) STiypLtala 1.10 -1.999 4.773 -1.818 4.340

27 vg.Gk+yq.Qk5=0.9Gk+1.5Qk5, (EQU) Stiyptala 1.10 1.999 2.545 1.818 2.314
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9.2. Avt1dpdoeLg oe xk6puPo : 3 (kN)

5.0. Suvduaoudg ebdpTLOoNng KA&on di1&pkretlacs kmod Fx Fy Fx/Kmod Fy/Kmod
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 0.000 6.454 0.000 10.756
2 vg.Gk+vyqg.Qkl Meocoypdvia 0.80 0.000 10.134 0.000 12.667
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpodv La 0.80 0.000 9.674 0.000 12.092
4 vg.Gk+yg.Qk3 Megooyxpdvia 0.80 0.000 8.754 0.000 10.942
5 yg.Gk+yqg.Qk4 STiypLtala 1.10 0.000 4.696 0.000 4.269
6 vg.Gk+yg.Qk5 STiypLtala 1.10 0.000 6.925 0.000 6.295
7 vg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpodv Lo 0.90 0.000 9.329 0.000 10.365
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.vo.Qk4 STiypLtata 1.10 0.000 9.079 0.000 8.254
9 vg.Gk+yqg.Qkl+yg.yo.Qk5 STiyplatla 1.10 0.000 10.416 0.000 9.470

10 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 0.000 8.619 0.000 7.836

11 vg.Gk+yg.Qk2+yqg.yo.Qk5 Stiypltata 1.10 0.000 9.956 0.000 9.051

12 vyg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 0.000 7.699 0.000 6.999

13 vg.Gk+yqg.Qk3+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 0.000 9.036 0.000 8.215

14 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qkl STiypLtala 1.10 0.000 7.272 0.000 6.611

15 vg.Gk+tyg.Qkd4+vqg.yo.Qk2 STiypLtala 1.10 0.000 6.950 0.000 6.318

16 vg.Gk+yg.Qkd+vyg.yo.Qk3 STiypLtatla 1.10 0.000 6.306 0.000 5.733

17 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qkl STiypLtata 1.10 0.000 9.501 0.000 8.637

18 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.vo.Qk2 STiyplatla 1.10 0.000 9.179 0.000 8.344

19 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.vVo.Qk3 STiyplatla 1.10 0.000 8.535 0.000 7.759

20 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk4 StiypLatla 1.10 0.000 10.851 0.000 9.864

21 vg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 Stiyplata 1.10 0.000 12.188 0.000 11.080

22 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyg.yo.Qk4 STiypLtala 1.10 0.000 10.528 0.000 9.571

23 vyg.Gk+vyg.Qki+yg.vyo.Qk2+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 0.000 11.866 0.000 10.787

24 vyg.Gk+yqg.Qki+yg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk4 STiypLtala 1.10 0.000 9.884 0.000 8.986

25 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+yg.yo.Qk5 STiypLatla 1.10 0.000 11.222 0.000 10.201

MéyLoTeg TLREQ 0.000 10.134 0.000 12.667

26 vg.Gk+yq.Qk4=0.9Gk+1.5Qk4, (EQU) STiypLtata 1.10 0.000 2.545 0.000 2.313

27 vg.Gk+yg.Qk5=0.9Gk+1.50k5, (EQU) Stiypltata 1.10 0.000 4.773 0.000 4.339
W OODexpress
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10. EAeyxog¢ Optakfjc Kat&otaong NAELTOUPYLROTNTAG
10.1. EAeyxo¢ Optlakrfg Kataotaong Asttoupyitkrétntag (EC5 EN1995-1-1:2009, §2.2.3, §7)
EAeyxog PBéAoug xapyng otov ké6pPo 4 (EC5 §7.2)
dbdpT Lo [kN/m] u[mm] Apd&on y0 Ul U2 Kdef
( Gk) Mévipo Gkl = 0.973, Gk2 = 0.330 -2.088 Moéviun 1.00 1.00 1.00 0.60
(Qkl) Xi16v QksL= 0.704, QksR= 0.704 -1.099 Meooxpdvia 0.70 0.50 0.20 0.60
(Qk2) X16v QksL= 0.352, QksR= 0.704 -0.824 Meooxpdbdvia 0.70 0.50 0.20 0.60
(Qk3) X1d6v QksL= 0.704, QksR= 0.352 -0.824 Meooxpdvia 0.70 0.50 0.20 0.60
(Qk4) Avepog QkwL= 0.376, QkwR=-0.623 0.124 STlyplatla 0.60 0.20 0.00 0.60
(Qk5) Avepoc QkwL=-0.623, QkwR= 0.376 0.262 SrtiypLalo 0.60 0.20 0.00 0.60
suvduaoudc edpTLOoNg w.inst w.fin [mm]
1 Gk 2.088 3.341
2 Gk + Qkl1 3.188 4.573
3 Gk + Qk2 2.913 4.265
4 Gk + Qk3 2.913 4.265
5 Gk + Qkd4 2.088 3.341
6 Gk + Qk5 2.088 3.341
7 Gk + Qkl + vYo.Qk4 3.188 4.573
8 Gk + Qkl1 + yYo.Qk5 3.188 4.573
9 Gk + Qk2 + Yo.Qk4 2.913 4.265
10 Gk + Qk2 + Yo.Qk5 2.913 4.265
11 Gk + Qk3 + Yo.Qk4 2.913 4.265
12 Gk + Qk3 + Yo.Qk5 2.913 4.265
13 Gk + Qk4 + Yo.Qkl 2.858 4.243
14 Gk + Qk4 + Yo.Qk2 2.665 4.017
15 Gk + Qk4 + vYo.0Qk3 2.665 4.017
16 Gk + Qk5 + Yo.Qkl 2.858 4.243
17 Gk + Qk5 + Yo.Qk2 2.665 4.017
18 Gk + Qk5 + Yo.Qk3 2.665 4.017
w.fin,g=w.inst,g(l+kdef), w.fin,g=w.inst,qg(l+y2 -kdef) (EC5 §2.2.3, E{.2.3, E{.2.4)

MéyiLoteg TLpég¢ PeAdv otov xé6pPo 4

w.inst

= 3.188 mm,

w.fin =

4.573 mm

EAeyxo¢ oUppeva pe EC5 EN1995-1-1:2009 §7.2, Hiv.7.2
EAeyXoGC TeALKOU PBéAoug xauyng otov kdé6uPo 4
w.inst = 3.188 mm < L/300=6970/300= 23.235 mm
w.net,fin = 4.573 mm < L/250=6970/250= 27.882 mm
w.fin = 4.573 mm < L/200=6970/200= 34.852 mm
O éAeyxoc LrovomolelTal
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10.2. EAeyxog Optitakfg¢ Katdotaong Aeittouvupytrétntag (EC5 EN1995-1-1:2009,

EAeyxo¢ PBédoug rAapyng oto péoco p&Pdov 2 (EC5 §7.2)

§2.2.3, §7)

2el. 21

dépTLON [kN/m] u [mm] Apdon v0 Pl Y2 Kdef
( Gk) Moévipo Gkl = 0.973, Gk2 = 0.330 0.329 Mbéviun 1.00 1.00 1.00 0.60
(Qkl) Xi16v QksL= 0.704, QksR= 0.704 0.238 MeooxpdviLa 0.70 0.50 0.20 0.60
(Qk2) Xi16v QksL= 0.352, QksR= 0.704 0.119 MeooxpdviLa 0.70 0.50 0.20 0.60
(Qk3) Xi16v QksL= 0.704, QksR= 0.352 0.238 MeooxpdvLa 0.70 0.50 0.20 0.60
(Qk4) Avepoc QkwL= 0.376, QkwR=-0.623 0.136 Stiyprala 0.60 0.20 0.00 0.60
(Qk5) Avepocg QkwL=-0.623, QkwR= 0.376 -0.226 Stiyptala 0.60 0.20 0.00 0.60
Suvduaopdc ¢dpT LOoNg w.inst w.fin [mm]

1 Gk 0.329 0.527

2 Gk + Qk1 0.567 0.794

3 Gk + Qk2 0.448 0.660

4 Gk + Qk3 0.567 0.794

5 Gk + Qk4 0.466 0.663

6 Gk + Qk5 0.329 0.527

7 Gk + Qkl + Yo.Qk4 0.649 0.875

8 Gk + Qkl + vVo.Qk5 0.567 0.794

9 Gk + Qk2 + yYo.Qk4 0.530 0.742

10 Gk + Qk2 + Yo.Qk5 0.448 0.660

11 Gk + Qk3 + vYo.Qk4 0.649 0.875

12 Gk + Qk3 + Vo.Qk5 0.567 0.794

13 Gk + Qk4 + vYo.Qkl 0.632 0.859

14 Gk + Qk4 + Vo.Qk2 0.549 0.761

15 Gk + Qk4 + Vo.Qk3 0.632 0.859

16 Gk + Qk5 + vVo.Qkl 0.496 0.722

17 Gk + Qk5 + Vo.Qk2 0.413 0.624

18 Gk + Qk5 + Yo0.0Qk3 0.49¢6 0.722
w.fin,g=w.inst,g(l+kdef), w.fin,g=w.inst,q(l+y2 ‘kdef) (EC5 §2.2.3, E£.2.3, E£.2.4)

MéyiLoteg TLpég PeAdv oto péco p&Pdou 2
w.inst = 0.649 mm, w.fin = 0.875 mm

EAeyxo¢ oUppwva pe EC5 EN1995-1-1:2009 §7.2, Hiv.7.2
EAeyxog 1teALkOU BéAouc xauyng oto péco p&Pdou 2

w.inst = 0.649 mm < L/300=1874/300= 6.246 mm
w.net,fin = 0.875 mm < L/250=1874/250= 7.495 mm
w.fin = 0.875 mm < L/200=1874/200= 9.369 mm
O éXeyxog LrkovomolelTal

W OODexpress
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11.

XaparTnpLoTlL

Kég LdiLoouxvéTtnteg TnG¢ KATACKEUARG (i{dLo Bapog + pévipa goptia)

Metd& and duvaplkhn oavaAuon,
T'io Tov UnoAoyLopd 1wV

oto (dLo RB&poc xral

ota poévipa goptia.

unoAloy il lovTal

oL

kKUplLeCQ

LtdLoouxvéInNIec TOU QOopéa.

LdLtoocuxvorntwv Bewpolpe p&lo otov QOopEéa mou oviLotolxel

el 22

o/ o Suxvétntoal[Hz] Meplodog[sec]
1 12.24799 0.08165
2 21.05047 0.04750
3 24.33750 0.04109
4 33.75300 0.02963
5 34.77080 0.02876
6 40.86879 0.02447
W OODexpress
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12. EAeyxog Opiakfg¢ Katdotaong Actoxiag

12.1. EAeyxo¢ OpiLakfg Kataotaong Actoxiag¢ (EC5 EN1995-1-1:2009, §6)
Ave néApa papdor: 1, 2, 3, 4

db6ptTLon [kN/m] Apdon Yg el Yo
( Gk) Mévipo Gkl = 0.973, Gk2 = 0.330 MoV Lun 1.35 0.00 1.00
(Qk1l) Xt6v QksL= 0.704, QksR= 0.704 Mecoyxpdv La 0.00 1.50 0.70
(Qk2) X16v QksL= 0.352, QksR= 0.704 Mecoxpdv La 0.00 1.50 0.70
(Qk3) X1d6v QksL= 0.704, QksR= 0.352 Mecoxpdv La 0.00 1.50 0.70
(Qk4) Avepog QkwL= 0.376, QkwR=-0.623 StTiyplala 0.00 1.50 0.60
(Qk5) Avepoc QkwL=-0.623, QkwR= 0.376 STiyplala 0.00 1.50 0.60
(Qki) EmiBepAnuévo (H) Qi = 0.550 Bpoaxuxpodv iLa 0.00 1.50 0.00
5.0. Suvduaoubc obdptLOong KA&on dL1&pre Lacs kmod -N/Kmod +N/Kmod V/Kmod M/Kmod
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 =-23.114 0.000 2.220 0.649
2 vg.Gk+yg.Qkl Mecoxpdv La 0.80 -27.843 0.000 2.925 0.831
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpdv La 0.80 -26.283 0.000 2.938 0.822
4 yg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpodv La 0.80 -26.283 0.000 2.938 0.822
5 vg.Gk+yg.Qk4 Stiyplala 1.10 -12.853 0.000 1.799 0.510
6 vg.Gk+vyg.Qk5 Stiyplatla 1.10 -12.882 0.000 1.807 0.525
7 vg.Gk+yg.Qki Bpaxuxpdv Lo 0.90 -22.706 0.000 2.355 0.672
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.vo.Qk4 STiyplola 1.10 =-20.397 0.000 2.482 0.685
9 vg.Gk+yg.Qkl+yqg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 -20.415 0.000 2.487 0.693
10 vyg.Gk+yg.Qk2+vyg.yo.Qk4 StTiyploala 1.10 -19.115 0.000 2.137 0.598
11 vg.Gk+yg.Qk2+vyqg.yo.Qk5 StTivyplala 1.10 -19.280 0.000 2.497 0.709
12 vyg.Gk+yqg.Qk3+yg.Vo.Qk4 StTiyplala 1.10 -19.263 0.000 2.492 0.700
13 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiypltata 1.10 -19.115 0.000 2.137 0.598
14 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qkl STiyptata 1.10 -18.203 0.000 2.443 0.688
15 vg.Gk+yg.Qkd4+vg.yo.Qk2 StTlyptatla 1.10 =-17.163 0.000 2.114 0.587
16 vg.Gk+yg.Qkd4+vg.yo.Qk3 STiyptatla 1.10 -17.409 0.000 2.449 0.699
17 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qkl STiyptatla 1.10 -18.232 0.000 2.451 0.703
18 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qk2 STiypLtata 1.10 -17.438 0.000 2.458 0.715
19 vg.Gk+yg.Qk5+vyg.yo.Qk3 StTiyplala 1.10 -17.163 0.000 2.122 0.603
20 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.vyo.Qkl+yg.Vo.Qk4 StTiyplala 1.10 -24.075 0.000 2.924 0.806
21 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.vo.Qkl+vyg.Vo.Qk5 StTiyplala 1.10 -24.092 0.000 2.929 0.815
22 vg9.Gk+vyg.Qki+yqg.vyo.Qk2+vyqg.o.Qk4 STiypltata 1.10 -23.133 0.000 2.596 0.723
23 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vqg.yo.Qk5 StiypLala 1.10 -23.298 0.000 2.936 0.827
24 vg.Gk+yqg.Qki+yg.vo.Qk3+yg.Vo.Qk4 Stiyplatla 1.10 -23.281 0.000 2.931 0.817
25 vg.Gk+yg.Qki+yg.vo.Qk3+yg.yo.Qk5 Stiyplatla 1.10 -23.133 0.000 2.601 0.720
MéyLoteg TLHéC -27.843 0.000 2.938 0.831

12.2. EAeyxolL avioxfg¢ Sitatopng¢ Ave néApa p&pdor: 1, 2, 3, 4

Ave néApa p&apdor: 1, 2, 3, 4 , Tuvduaopdg pdptiong No 2
EAeyxog 6Aiyng map&AAnda mpog tL¢ iveg, Fc0d=-22.274 kN (EC5 §6.1.4)
OpBovywvixry diatoprn, b=60 mm, h=160 mm, A= 9 600 mm?

Tpomomo LNt LkKO6GC ouvieAeotnc Kmod=0.80 (Itv.3.1), JUVTEAEOTHG ao@aA. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fc0k=18.00 N/mm?, fcO0d=Kmod -fcOk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm? (EC5 Ef.2.14)
Fc0d=-22.274 kN, o0c0d=Fc0d/Anetto=1000x22.274/9600=2.32N/mm? < 11.08N/mm?=£fc0d (E€.6.2)

O éAeyxog LrovomolelTal

Ave néApa p&pdor: 1, 2, 3, 4 , Tuvduaopdg ¢dptiong No 4

EAeyxog diatpnong, Fv=2.350 kN (EC5 §6.1.7)

OpBovywviky ditatopn, bef=0.67x60=40 mm, h=160 mm, A= 6 400 mm?

Tponono LNt LkdC ouviereotng Kmod=0.80 (Hiv.3.1), TUVTEAEOTHG ao@aA. UALkOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fvk=2.00 N/mm?, fvd=Kmod:- fvk/yM=0.80x2.00/1.30=1.23N/mm? (EC5 Ef.2.14)

Fv=2.350 kN, tv0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x2.350/6400=0.55N/mm? < 1.23N/mm2?=£fv0d (E€.6.13)
O éXeyxog LrovomolelTal
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Ave néApa p&pdoi: 1, 2, 3, 4 , Zuvduaopdg ¢dptiLong No 2

EAeyxo¢ xa&pyng, Myd=0.665 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.1.6)

Opboywviky ditatoun, b=60mm, h=160mm, A=9.600E+003mm?, Wy=2.560E+005mm?3*, Wz=9.600E+004mm?
Tponmono LNt LkdC ouviereotng Kmod=0.80 (IIitv.3.1), JUVTEAEOTHGC ao@aA. UALKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fmyk=18.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?

fmzk=18.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?

Opbovywviky dtatopn Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.665/2.560E+005= 2.60 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/9.600E+004= 0.00 N/mm?

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.235+0.000= 0.23 < 1 (EC5 E&.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.164+0.000= 0.16 < 1 (EC5 Ef.6.12)
O éAeyxoc LxrovomolelTal

Ave néApa p&pdoi: 1, 2, 3, 4 , Zuvduaopdg ¢dptiong No 2

EAleyxog xa&apyng pe afovikf OAiYyn, Fc0d=-22.274kN, Myd=0.665kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.2.4)
Opbovywv ik ditatoun, b=60mm, h=160mm, A=9.600E+003mm?, Wy=2.560E+005mm3*, Wz=9.600E+004mm?
Tpomono lNtTLkdCc ouviereotng Kmod=0.80 (Iitv.3.1), JUVTEAEOTAG aOo@aA. UALKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fc0k=18.00 N/mm?, fcOd=Kmod -fcOk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?

fmyk=18.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?

fmzk=18.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?

OpBovwviky dlatopry Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
0c0d=Fc0d/Anetto=1000%x22.274/9600= 2.32 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.665/2.560E+005= 2.60 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/9.600E+004= 0.00 N/mm?

(0oc0d/fc0d) 2+omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.044+0.235+0.000= 0.28 < 1 (EC5 E£.6.19)
(oc0d/fc0d) 2+Km.omyd/ fmyd+omzd/fmzd=0.044+0.164+0.000= 0.21 < 1 (EC5 Ef£.6.20)
O éAeyxoc LxrovomolelTal

Ave néApa p&pdoi: 1, 2, 3, 4 , Zuvduaopdg ¢dptiong No 2

EAeyxog¢ AvytlopoU pe kapyn, Fc0d=-22.274kN, Myd=0.665kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.3.2)

Opbovywv ik ditatoun, b=60mm, h=160mm, A=9.600E+003mm?, Wy=2.560E+005mm?3*, Wz=9.600E+004mm?3
Tpomono LNt LkdCc ouviereotng Kmod=0.80 (Iitv.3.1), JUVTEAEOTHG aOo@aA. UALkKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3, E005=6
fc0k=18.00 N/mm?, fcOd=Kmod -fcOk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?

fmyk=18.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?

fmzk=18.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?

OpBovywviky dlatopry Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
0c0d=Fc0d/Anetto=1000%x22.274/9600= 2.32 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.665/2.560E+005= 2.60 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/9.600E+004= 0.00 N/mm?

MAkn AUy LopoU
Sky= 1.00x1.858=1.858 m= 1858 mm (mLo dUOuevEéQ
Skz= 0.16x1.858=0.300 m= 300 mm(anmdéctaon eyx. otnplf./unxogc p&Rdou=0.30/1.86=0.16)

AuynedInTEC
iy=+ (Iy/A)=0.289x 160= 46 mm, Ay= 1858/ 46= 40.39
iz=4(Iz/A)=0.289x 60= 17 mm, Az= 300/ 17= 17.65

Kploipeg tdoeLC

oc,crity=n?E005/Ay?2= 36.30 N/mm?, Arel,y=+(fcOk/oc,crity)= 0.70 (EC5 E£.6.21)
oc,critz=n?E005/Az2= 190.09 N/mm?, Arel,z=+(fcOk/oc,critz)= 0.31 (EC5 E£.6.22)
W OODexpress
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Bc=0.20 (puoilxd EUAO)
ky=0.5[1+Bc (Arely-0.3)+Arely?]= 0.79, Kcy=1/(ky++(ky?-Arely?))=0.875
kz=0.5[1+Bc (Arelz-0.3)+Arelz?]= 0.55, Kcz=1/(kz++(kz?-Arelz?2))=0.998

oc0d/ (Kcy -£c0d) +omyd/ fmyd+Km.omzd/ fmzd=0.239+0.235+0.000= 0.47 < 1
oc0d/ (Kcz -£fc0d) +Km.omyd/ fmyd+omzd/fmzd=0.210+0.164+0.000= 0.37 < 1

O éAeyxocg Lkavomotleltol

Ave néApa p&pdoi: 1, 2, 3, 4 , Zuvduaopdg ¢dptiong No 2
EAeyxo¢ xa&pyng Soxdv pe KUGptwon, Myd=0.665 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5
Opboywviky ditatoun, b=60mm, h=160mm, A=9.600E+003mm?, Wy=2.560E+005mm?,

Tponmono LNt LkdC ouviereotng Kmod=0.80 (IIitv.3.1), JUVTIEAEOCTHGC AOPOA.
fc0k=18.00 N/mm?, fcO0d=Kmod -fcOk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?
fmyk=18.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?
fmzk=18.00 N/mm?, fmzd=Kmod fmzk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?

Opbovywviky dtatopn Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.665/2.560E+005= 2.60 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/9.600E+004= 0.00 N/mm?

MAkn AUy LopoU
Sky= 1.00x1.858=1
Skz= 0.16x1.858=0

1858
300

.858 m=
.300 m=

mm (mLo dUouevEéQ

mm (andéoToon €yK.

AuynedInTEC
iy=+ (Iy/A)=0.289x
iz=+(Iz/A)=0.289x

1858/ 46=
300/ 17=

40.39
17.65

160=
60=

46 mm, Ay=

17 mm, Az=

om,crit=0.78.b2 -E005/ (h-Lef)=0.78x602x 6000/ (160x1672)= 62.97N/mm?
om,crit=0.78.b2 -E005/ (h-Lef)=0.78x1602x 6000/ (60x300)=6656.00N/mm?
Kploipeg tdoeLg

62.97 N/mm?,
6656.00 N/mm?,

0.53
0.05

Arel,my=+ (fmyk/om, crity)= (EC5 E£.6.

(EC5 E¢.6.

om,crity=

om,critz= Arel,mz=+ (fmzk/om,critz)=

(Arel<=0.75),
(Arel<=0.75),

(EC5 Ef.6.34)
(EC5 Ef.6.34)

Arel,my=0.53,

.05,

Kcrity=1.00

Arel,mz=0 Kcritz=1.00

0.23 <1
0.16 < 1

omyd/ (Kcrity -fmyd) +Km.omzd/ (Kcritz -fmzd)=0.235+0.000=
Km.omyd/ (Kcrity -fmyd) +omzd/ (Kcritz -fmzd)=0.164+0.000=

O éAeyxocg LkavomotlelTol

(E€.6.27 6.25)
(E€.6.28 6.26)

(EC5 E£.6.23)
(EC5 EE£.6.24)

§6.3.3)

UALxoU yM=1.30

ctnpif./puhRrogc p&Rdou=0.30/1.86=0.16)

(EC5 E£.6.32)
(EC5 E£.6.32)

30)
30)

(EC5 E£.6.33)
(EC5 E£.6.33)

2eN. 25

Wz=9.600E+004mm?
(ITLv.
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12.3. EAeyxog Optiakf¢ Katdotaong Actoxiag¢ (EC5 EN1995-1-1:2009, §6)
K&to méApa p&pdor: 5, 6

dobpTLON [kN/m] Apd&on Yg vq Yo
( Gk) Mébvipo Gkl = 0.973, Gk2 = 0.330 MoV Lun 1.35 0.00 1.00
(Qk1l) Xt6v QksL= 0.704, QksR= 0.704 MecoyxpdviLa 0.00 1.50 0.70
(Qk2) X16v QksL= 0.352, QksR= 0.704 MecoxpdviLa 0.00 1.50 0.70
(Qk3) Xi16v QksL= 0.704, QksR= 0.352 MecoxpdviLa 0.00 1.50 0.70
(Qk4) Avepocg QkwL= 0.376, QkwR=-0.623 STiypLtata 0.00 1.50 0.60
(Qk5) Avepocg QkwL=-0.623, QkwR= 0.376 STiypLtata 0.00 1.50 0.60
(Qki) EmiPBepAnuévo (H) Qi = 0.550 Bpoaxuxpodv Lo 0.00 1.50 0.00
5.0. Suvduaoudc @bdptLong KA&on di1&preLacs kmod -N/Kmod +N/Kmod V/Kmod M/Kmod
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 0.000 21.021 1.570 0.937
2 vg.Gk+vyg.Qkl MecoxpdvLa 0.80 0.000 25.265 1.155 0.615
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpdv La 0.80 0.000 23.813 1.161 0.638
4 yg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpdv La 0.80 0.000 23.813 1.161 0.638
5 vg.Gk+yg.Qk4 StTiyplala 1.10 0.000 11.466 0.856 0.511
6 vg.Gk+yg.Qk5 STiypltata 1.10 0.000 11.466 0.856 0.511
7 vg.Gkt+vyqg.Qki Bpaxuxpdv Lo 0.90 0.000 20.611 1.031 0.564
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.Vyo.Qk4 Stiyplala 1.10 0.000 18.375 0.840 0.448
9 vg.Gk+vyg.Qkl+yqg.yo.Qk5 STlyptatla 1.10 0.000 18.375 0.840 0.448
10 vyg.Gk+yg.Qk2+vyg.vyo.Qk4 STiyplola 1.10 0.000 17.318 0.844 0.464
11 vg.Gk+yg.Qk2+yqg.yo.Qk5 Stiyptala 1.10 0.000 17.318 0.844 0.464
12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 0.000 17.318 0.844 0.464
13 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 0.000 17.318 0.844 0.464
14 yg.Gk+yg.Qk4+yg.vo.Qkl StTiyplala 1.10 0.000 16.302 0.845 0.467
15 vg.Gk+yqg.Qké4+yqg.yo.Qk2 STiypltata 1.10 0.000 15.563 0.848 0.478
16 vyg.Gk+yg.Qk4+vqg.yo.Qk3 STiyptata 1.10 0.000 15.563 0.848 0.478
17 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qkl STtiyptata 1.10 0.000 16.302 0.845 0.467
18 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk2 STiyptata 1.10 0.000 15.563 0.848 0.478
19 vg.Gk+yg.Qk5+yg.Vo.Qk3 STiyplola 1.10 0.000 15.563 0.848 0.478
20 vg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qkl+vyg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 0.000 21.699 0.832 0.436
21 vg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qkl+vyg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 0.000 21.699 0.832 0.436
22 yvg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 0.000 20.960 0.835 0.432
23 vg9.Gk+vyg.Qki+yqg.vo.Qk2+vg.yo.Qk5 StTiyplala 1.10 0.000 20.960 0.835 0.432
24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.vyo.Qk3+vyqg.Vo.Qk4 STiypltata 1.10 0.000 20.960 0.835 0.432
25 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.o.Qk5 STiypltata 1.10 0.000 20.960 0.835 0.432
MéyLoteg TLHéC 0.000 25.265 1.570 0.937

12.4. EAdeyxolL avioxfg¢ ditatopfng¢ Kate néApa p&pBdoi: 5, 6

K&to méApa p&pdoL: 5, 6 , Zuvduaopdg ¢déptiong No 2

EAeyXOoG €@peARUOpOU map&AAnda mpo¢ tTiL¢ (veg, Ft0d=20.212 kN (EC5 §6.1.2)

OpbBoywviky ditatopn, b=60 mm, h=160 mm, A= 9 600 mm?

Tponmono LNt LkdCc ouviereotng Kmod=0.80 (Iitv.3.1), TUVTEAEOTHGC aO@aA. UALkKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
ft0k=11.00 N/mm?, ftOd=Kmod -ftOk/yM=0.80x11.00/1.30=6.77N/mm? (EC5 Ef.2.14)

Ft0d=20.212 kN, ot0d=Ft0d/Anetto=1000x20.212/9600=2.11N/mm? < 6.77N/mm?=£ft0d (E€.6.1)

O éAeyxocg LkavomotlelTtol

K&tw méApa papdor: 5, 6 , Zuvduaopdg ¢dptiong No 1

EAeyxog¢ diatpnong, Fv=0.942 kN (EC5 §6.1.7)

Opboywv ik ditatoun, bef=0.67x60=40 mm, h=160 mm, A= 6 400 mm?

Tponmono LNt LkdCc ouviereotng Kmod=0.60 (Iitv.3.1), TUVTEAEOTHGC aOo@aA. UALKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fvk=2.00 N/mm?, fvd=Kmod - -fvk/yM=0.60x2.00/1.30=0.92N/mm? (EC5 EE.2.14)

Fv=0.942 kN, 1v0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x0.942/6400=0.22N/mm? < 0.92N/mm?=£fv0d (E€.6.13)
O éAeyxoCg LkavomotlelTol
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K&tw méApa papdor: 5, 6 , Zuvduaopdg ¢dptiong No 1

EAeyxo¢ xa&pyng, Myd=0.562 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.1.6)

Opboywviky ditatoun, b=60mm, h=160mm, A=9.600E+003mm?, Wy=2.560E+005mm?3*, Wz=9.600E+004mm?
Tponmono LNt LkdC ouviereotng Kmod=0.60 (IIitv.3.1), JUVTEAEOTHGC ao@aA. UALKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fmyk=18.00 N/mm?, fmyd=Kmod  fmyk/yM=0.60x18.00/1.30=8.31N/mm?

fmzk=18.00 N/mm?, fmzd=Kmod fmzk/yM=0.60x18.00/1.30=8.31N/mm?

Opbovywviky dtatopn Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.562/2.560E+005= 2.20 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/9.600E+004= 0.00 N/mm?

omyd/fmyd+Km.omzd/fmzd=0.264+0.000= 0.26 < 1 (EC5 E&.6.11)
Km.omyd/fmyd+omzd/fmzd=0.185+0.000= 0.19 < 1 (EC5 Ef.6.12)
O éAeyxoc LxrovomolelTal

K&tw méApa papdor: 5, 6 , Zuvduaopdg ¢dptiong No 2

EAleyxog xapyng pe afovikd epeiruvopd, Ft0d=20.212kN, Myd=0.492kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.2.3)
Opbovywv ik ditatoun, b=60mm, h=160mm, A=9.600E+003mm?, Wy=2.560E+005mm3*, Wz=9.600E+004mm?
Tpomono lNtTLkdCc ouviereotng Kmod=0.80 (Iitv.3.1), JUVTEAEOTAG aOo@aA. UALKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
ft0k=11.00 N/mm?, ftOd=Kmod -ftOk/yM=0.80x11.00/1.30=6.77N/mm?

fmyk=18.00 N/mm?, fmyd=Kmod -fmyk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?

fmzk=18.00 N/mm?, fmzd=Kmod -fmzk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?

OpBovwviky dlatopry Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
ot0d=Ft0d/Anetto=1000%x20.212/9600= 2.11 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.492/2.560E+005= 1.92 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/9.600E+004= 0.00 N/mm?

ot0d/ft0d+omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.311+0.174+0.000= 0.48 < 1 (EC5 E£.6.17)
ot0d/ft0d+Km.omyd/ fmyd+omzd/fmzd=0.311+0.122+0.000= 0.43 < 1 (EC5 E£.6.18)
O éAeyxoc LxrovomolelTal

K&tw méApa papdor: 5, 6 , Zuvduaopdg ¢dptiong No 1

EAleyxog kK&pyng pe afovikd epeAruvopd, Ft0d=12.613kN, Myd=0.562kNm, Mzd=0.000kNm (EC5 §6.2.3)
Opbovywv ik ditatoun, b=60mm, h=160mm, A=9.600E+003mm?, Wy=2.560E+005mm?3*, Wz=9.600E+004mm?3
Tpomono LNt LkdCc ouviereotng Kmod=0.60 (Iitv.3.1), JUVTEAEOTHG ao@aA. UALKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
ft0k=11.00 N/mm?, ftOd=Kmod -ftOk/yM=0.60x11.00/1.30=5.08N/mm?

fmyk=18.00 N/mm?, fmyd=Kmod  fmyk/yM=0.60x18.00/1.30=8.31N/mm?

fmzk=18.00 N/mm?, fmzd=Kmod  -fmzk/yM=0.60x18.00/1.30=8.31N/mm?

OpBovywviky dlatopry Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
ot0d=Ft0d/Anetto=1000%x12.613/9600= 1.31 N/mm?
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x0.562/2.560E+005= 2.20 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz,netto=1E+06x0.000/9.600E+004= 0.00 N/mm?

ot0d/ft0d+omyd/ fmyd+Km.omzd/fmzd=0.259+0.264+0.000= 0.52 < 1 (EC5 E&.6.17)
ot0d/ft0d+Km.omyd/ fmyd+omzd/fmzd=0.259+0.185+0.000= 0.44 < 1 (EC5 E£.6.18)
O éAeyxoc LxrovomolelTal
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12.5. EAeyxog Optiakf¢ Katdotaong Actoxiag¢ (EC5 EN1995-1-1:2009, §6)

P&apdotr: 7
dobpTLON [kN/m] Apd&on Yg vq Yo
( Gk) Mébvipo Gkl = 0.973, Gk2 = 0.330 MoV Lun 1.35 0.00 1.00
(Qk1l) Xt6v QksL= 0.704, QksR= 0.704 MecoyxpdviLa 0.00 1.50 0.70
(Qk2) X16v QksL= 0.352, QksR= 0.704 MecoxpdviLa 0.00 1.50 0.70
(Qk3) Xi16v QksL= 0.704, QksR= 0.352 MecoxpdviLa 0.00 1.50 0.70
(Qk4) Avepocg QkwL= 0.376, QkwR=-0.623 STiypLtata 0.00 1.50 0.60
(Qk5) Avepocg QkwL=-0.623, QkwR= 0.376 STiypLtata 0.00 1.50 0.60
(Qki) EmiPBepAnuévo (H) Qi = 0.550 Bpoaxuxpodv Lo 0.00 1.50 0.00
5.0. Suvduaoudc @bdptLong KA&on di1&preLacs kmod -N/Kmod +N/Kmod V/Kmod M/Kmod
1 vyg.Gk MoV Lun 0.60 0.000 7.872 0.000 0.000
2 vg.Gk+vyg.Qkl MecoxpdvLa 0.80 0.000 8.552 0.000 0.000
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpdv La 0.80 0.000 7.890 0.002 0.004
4 yg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpdv La 0.80 0.000 7.890 0.002 0.004
5 vg.Gk+yg.Qk4 StTiyplala 1.10 0.000 3.892 0.006 0.009
6 vg.Gk+vyg.Qk5 STiypltata 1.10 0.000 4.294 0.000 0.000
7 vg.Gk+yg.Qki Bpoaxuxpodv iLa 0.90 0.000 7.087 0.000 0.000
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.Vyo.Qk4 Stiyplala 1.10 0.000 6.220 0.000 0.000
9 vg.Gk+vyg.Qkl+yqg.yo.Qk5 STlyptatla 1.10 0.000 5.992 0.004 0.005
10 vyg.Gk+yg.Qk2+vqg.yo.Qk4 STiyptatla 1.10 0.000 5.738 0.002 0.003
11 vg.Gk+yg.Qk2+yqg.yo.Qk5 Stiyptala 1.10 0.000 5.511 0.005 0.008
12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 0.000 5.497 0.005 0.008
13 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 0.000 5.738 0.002 0.003
14 yg.Gk+yg.Qk4+yg.vo.Qkl StTiyplala 1.10 0.000 5.241 0.006 0.009
15 vg.Gk+yqg.Qké4+yqg.yo.Qk2 STiypltata 1.10 0.000 4.904 0.005 0.007
16 vyg.Gk+yg.Qk4+vqg.yo.Qk3 StiypLala 1.10 0.000 4.904 0.007 0.011
17 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qkl STtiyptata 1.10 0.000 5.642 0.000 0.000
18 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk2 STiyptata 1.10 0.000 5.305 0.001 0.002
19 vg.Gk+yg.Qk5+yg.Vo.Qk3 STiyplola 1.10 0.000 5.305 0.001 0.002
20 yg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk4 STiyploala 1.10 0.000 7.146 0.000 0.000
21 vg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qkl+vyg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 0.000 6.919 0.004 0.005
22 yvg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 0.000 6.809 0.001 0.002
23 vg9.Gk+vyg.Qki+yqg.vo.Qk2+vg.yo.Qk5 StTiyplala 1.10 0.000 6.582 0.005 0.007
24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.vyo.Qk3+vyqg.Vo.Qk4 STiypltata 1.10 0.000 6.569 0.005 0.007
25 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.o.Qk5 STiypltata 1.10 0.000 6.809 0.001 0.002
MéyLoteg TLHéC 0.000 8.552 0.007 0.011

12.6. EAeyxolL avioxfg¢ Sditatopfng Papdoi: 7

Papdor: 7 , Zuvduaopdg ¢déptiong No 2

EAeyXoG €peARUOpOU mnap&AAnAa mpo¢ tTLg¢ (veg, Ft0d=6.842 kN (EC5 §6.1.2)

OpbBoywviky ditatopn, b=60 mm, h=160 mm, A= 9 600 mm?

Tponmono LNt LkdCc ouviereotng Kmod=0.80 (Iitv.3.1), TUVTEAEOTHGC aO@aA. UALkKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
ft0k=11.00 N/mm?, ftOd=Kmod -ftOk/yM=0.80x11.00/1.30=6.77N/mm? (EC5 Ef.2.14)

Ft0d=6.842 kN, ot0d=Ft0d/Anetto=1000x6.842/9600=0.71N/mm? < 6.77N/mm?=£ft0d (E€.6.1)

O éAeyxocg LkavomotlelTtol

Kapnt Lkl ponf) apeAntéa, o €Aeyxog KApYng mapadeimetatr (EC5 §6.1.6)

Kapnt LK) ponfy apeAntéa, o &AeyXo¢ KApYng SordV pe KUptwon napadeimetat (EC5 §6.3.3)

Kapnt LK) ponfj apeAntéa, o &Aeyxog KApyng pe afovikd eperruopd mapareimetatr (EC5 §6.2.3)
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12.7. EAeyxog Optiakfg¢ Katdotaong Actoxiag¢ (EC5 EN1995-1-1:2009, §6)
P&pdor: 8, 9
dobpTLON [kN/m] Apd&on Yg vq Yo
( Gk) Mébvipo Gkl = 0.973, Gk2 = 0.330 MoV Lun 1.35 0.00 1.00
(Qk1l) Xt6v QksL= 0.704, QksR= 0.704 MecoyxpdviLa 0.00 1.50 0.70
(Qk2) Xi16v QksL= 0.352, QksR= 0.704 MecoxpdviLa 0.00 1.50 0.70
(Qk3) Xt16v QksL= 0.704, QksR= 0.352 Mecoyxpdv La 0.00 1.50 0.70
(Qk4) Avepocg QkwL= 0.376, QkwR=-0.623 STiypLtata 0.00 1.50 0.60
(Qk5) Avepocg QkwL=-0.623, QkwR= 0.376 STiypLtata 0.00 1.50 0.60
(Qki) EmiPBepAnuévo (H) Qi = 0.550 Bpoaxuxpodv Lo 0.00 1.50 0.00
5.0. Suvduaoudc @bdptLong KA&on di1&preLacs kmod -N/Kmod +N/Kmod V/Kmod M/Kmod
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 -6.656 0.000 0.004 0.009
2 vg.Gk+vyg.Qkl MecoxpdvLa 0.80 -8.782 0.000 0.005 0.011
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpdv La 0.80 -8.820 0.000 0.005 0.011
4 yg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpdv La 0.80 -8.820 0.000 0.005 0.011
5 vg.Gk+yg.Qk4 StTiyplala 1.10 -3.631 0.000 0.002 0.005
6 vg.Gk+vyg.Qk5 STiypltata 1.10 -3.631 0.000 0.002 0.005
7 vg.Gk+yg.Qki Bpoaxuxpodv iLa 0.90 -7.069 0.000 0.004 0.009
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.Vyo.Qk4 Stiyplala 1.10 -6.387 0.000 0.004 0.008
9 vg.Gk+vyg.Qkl+yqg.yo.Qk5 STlyptatla 1.10 -6.387 0.000 0.004 0.008
10 vyg.Gk+yg.Qk2+vqg.yo.Qk4 STiyptatla 1.10 -6.415 0.000 0.004 0.008
11 vg.Gk+yg.Qk2+yqg.yo.Qk5 Stiyptala 1.10 -6.415 0.000 0.004 0.008
12 vg.Gk+yg.Qk3+vyqg.vVo.Qk4 STiypLtata 1.10 -6.415 0.000 0.004 0.008
13 vg.Gk+yg.Qk3+vyqg.Vyo.Qk5 STiypLtata 1.10 -6.415 0.000 0.004 0.008
14 yg.Gk+yg.Qk4+yg.vo.Qkl StTiyplala 1.10 -5.560 0.000 0.003 0.007
15 vg.Gk+yqg.Qké4+yqg.yo.Qk2 Stiyplala 1.10 -5.579 0.000 0.003 0.007
16 vyg.Gk+yg.Qk4+vqg.yo.Qk3 STiyptata 1.10 -5.579 0.000 0.003 0.007
17 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qkl StiypLatla 1.10 -5.560 0.000 0.003 0.007
18 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk2 STiyptata 1.10 -5.579 0.000 0.003 0.007
19 vg.Gk+yg.Qk5+yg.Vo.Qk3 STiyplola 1.10 -5.579 0.000 0.003 0.007
20 yg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk4 STiyploala 1.10 -7.713 0.000 0.004 0.010
21 yg.Gk+yqg.Qki+vyg.vo.Qkl+yg.Vvo.Qk5 STiypLtata 1.10 -7.713 0.000 0.004 0.010
22 yg.Gk+yqg.Qki+vyg.vo.Qk2+yqg.vo.Qk4 STiypLtata 1.10 -7.733 0.000 0.004 0.009
23 vg9.Gk+vyg.Qki+yqg.vo.Qk2+vg.yo.Qk5 StTiyplala 1.10 -7.733 0.000 0.004 0.009
24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.vyo.Qk3+vyqg.Vo.Qk4 Stiyplala 1.10 -7.733 0.000 0.004 0.009
25 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.o.Qk5 Stiyplala 1.10 -7.733 0.000 0.004 0.009
MéyLoteg TLHéC -8.820 0.000 0.005 0.011
12.8. EAeyxotL avioxfg¢ ditatopng P&apdor: 8, 9
PapdoL: 8, 9 , Zuvduaocpdg @dptiong No 4
EAeyxog¢ 6Aiyne map&AAnAa mpog tL¢ iveg, Fc0d=-7.056 kN (EC5 §6.1.4)
OpbBoywviky ditatopn, b=60 mm, h=160 mm, A= 9 600 mm?
Tponmono LNt LkdCc ouviereotng Kmod=0.80 (Iitv.3.1), TUVTEAEOTHGC aO@aA. UALkKOU yM=1.30 (IIitv. 2.3)
fc0k=18.00 N/mm?, fcOd=Kmod: -fcOk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?» (EC5 Ef.2.14)
Fc0d=-7.056 kN, o0c0d=Fc0d/Anetto=1000x7.056/9600=0.74N/mm? < 11.08N/mm2=fc0d (E€.6.2)
O éAeyxocg LkavomotlelTtol
Papdor: 8, 9 , Zuvduaopdg ¢déptiong No 4
EAeyxo¢ AuyLopol, Fc0d=-7.056 kN (EC5 §6.3.2)
Opbovywviky ditatoun, b=60mm, h=160mm, A=9.600E+003mm?, Wy=2.560E+005mm?3*, Wz=9.600E+004mm?
Tponmono LNt LkdC ouviereotng Kmod=0.80 (Iitv.3.1), JUVTEAEOTHGC aOo@aA. UALkOU yM=1.30 (IIitv. 2.3, E005=6

fc0k=18.00 N/mm?,
fmyk=18.00 N/mm?,
fmzk=18.00 N/mm?,

fcO0d=Kmod - fcOk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?
fmyd=Kmod - fmyk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?
fmzd=Kmod - fmzk/yM=0.80x18.00/1.30=11.08N/mm?2
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Opbovywviky ditatopn Km=0.70 (EC5 §6.1.6.(2))
occ0d=Fc0d/Anetto=1000x7.056/9600= 0.74 N/mm?

MAkn AUy LopoU
Sky= 1.00x1.872=1.872 m= 1872
Skz= 1.00x1.872=1.872 m= 1872

AuynedInTEC
iy=+ (Iy/A)=0.289x 160= 46 mm,
iz=4(Iz/A)=0.289x 60= 17 mm,

Kploipeg tdoeLC

oc,crity=n?E005/Ay?2= 35.77 N/mm?,
4.88 N/mm?,

oc,critz=n?EQ005/Az?=

Bc=0.20 (puoilxd EUAO)

ky=0.5[1+Bc (Arely-0.3)+Arely2]= 0.
kz=0.5[1+Bc (Arelz-0.3)+Arelz2]= 2.

mm (mLo dUouevEéQ
mm (nmLo duopevéq

Ay= 1872/ 46= 40.69
Az= 1872/ 17=110.11

7
5

oc0d/ (Kcy -fc0d)= 0.08 < 1 (EC5 E£.6.23)
oc0d/ (Kcz -fc0d)= 0.27 < 1 (EC5 E£.6.24)

O éAeyxoc LxrovomolelTal

Arel,y=+(fcOk/oc,crity)=
Arel, z=+(fcOk/oc,critz)=

9, Kcy=1/(ky++(ky2-Arely?))=0.873
0, Kcz=1/ (kz++ (kz?-Arelz?))=0.243

6.21)
6.22)

27 6.25)
28 6.26)
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13.

ZuvdéoeiLg JeuktoU

13.1. %épovoca Lxavétnta ocuvdéopwv (EC5 EN1995-1-1:2009, §8)

BAftpa KoL NAAKEG ouvdéocewv
EmitAéyovial BAARtTpa dltapétpou d=8.0 mm. HA&kec oUvdeong méxoug t=2.0 mm.
Avtoxn dilappofg x&AuBa nmAoxkdv fy=240 N/mm?. Kabopd euBaddv mraxkdv Anet=(0.75) ‘b-t

Ztolxeia diLatopng

H&yxoc &UAou d=60.0 mm, n&yxoc eAd&opatocg t=2.0 mm

Idi.étnteg PBARTpwv (EC5 §8.5.1)

Alduetpog PBARTpwv d=8.0mm, podéAec pe diLduetpo >=24.0mm xat nd&yxog >=2.4mm. .
AnoctdoeLg¢ PBAATPWOV (EC5 TItvaxkag 8.4)

EnitAéyoupe eni{ to duocpevéortepov al=7d=7x8.0=56 mm, a2=4d=32 mm

XapaKTNPLOT LKA TLPR ponfg¢ diappofng (EC5 §8.5.1.1)
Myrk=0.30fuk d"2.6=0.30x400x8.072.6=26743 Nmm (fuk=400N/mm?) (EN1995-1-1 E£.8.30)

XapaRTNPLOT LKA TLPHR avioXAg¢ &viuyag (EC5 §8.3.1.1)
fhk=0.082(1-0.01d) pk=24.14N/mm?, (pk=320kg/m?*,d=8.0mm) (EN1995-1-1 E£.8.32)

Mév ipn dpdon

EykdpoiLa @pépovoa tkavétnta BAftpouvu-Aitpntn obvvdeon (EC5 §8.2.3)

t2=60.0 mm, n&xoc eAd&oupatoc t=2.0<=0.5d=0.5x8.0=4.0 mm

Fvrk=n e€AdxL0Ttn 10V KATWOL OXé0€wV (EC5 EN1995-1-1:2009 E&.8.12(3), 8.12(k))
0.50fhk-t2-d=5.794 kN

1.154[2Myrk -fhk-d]=3.696 kN

Eyk&poiLa pépovca Lkavétnta PBAfRtpou Rd=2Kmod ‘Fvrk/yM=2x0.60x3.696/1.30=3.412 kN

Mecoxpdévia dpdon

EykdpoiLa ¢pépovoa tkavétnta BAftpou-Aitpntn obvvdeon (EC5 §8.2.3)

t2=60.0 mm, n&xoc eAd&oupatoc t=2.0<=0.5d=0.5x8.0=4.0 mm

Fvrk=n e€AdxLo0Ttn 10V KATWOL OXé0€wV (EC5 EN1995-1-1:2009 E&.8.12(3), 8.12(k))
0.50fhk-t2-d=5.794 kN

1.154[2Myrk -fhk-d]=3.696 kN

Eyr&poiLa pépovoca Lkavétnta BAHRtpou Rd=2Kmod ‘Fvrk/yM=2x0.80x3.696/1.30=4.549 kN

Bpaxuxpédvia dpdonq

EykdpoiLa @pépovoa tkavétnta BAftpouvu-Aitpntn ovvdeon (EC5 §8.2.3)

t2=60.0 mm, n&xoc¢ eAd&oupatoc t=2.0<=0.5d=0.5x8.0=4.0 mm

Fvrk=n e€AdxLo0tn 10V KATWOL OXé0€wv (EC5 EN1995-1-1:2009 E&.8.12(3), 8.12(k))
0.50fhk-t2-d=5.794 kN

1.154[2Myrk -fhk-d]=3.696 kN

Eyk&poiLa pépovca Lkavétnta BAHRtpou Rd=2Kmod ‘Fvrk/yM=2x0.90x3.696/1.30=5.118 kN

Noapadoxég yLa to oxediaopd ouvdécewv pe PAfTpa

MeXétn 1tV OUVOEéoewV Pe TmAAOT LKA av&Aiuon. OL duvduelg ota BARTPA

g¢xouv OAec tLg (dlLeg TLpéc. H avIioxh 1Tng PMEeTAAALKAC NAGKaG Paoclletotl

oTnVv TAXCT LKA pomp aviiotaoncOL OAtntikéc duvduelg petdvovial oto 0.50xFd

el 31
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13.2. EAeyxo¢ Optlakrfg Kataotaong Actoxiag
EAeyxog ouvdéoewv pe PARTpa otov xké6pPo : 2 (EC5 EN1995-1-1:2009, §8.5)
TonmoBetoUvial dLOAEC(2) XaAURdLveg HNAGKeg OTLG dU0 O6Yelc TOU (€UKTOU

EAeyxog oUvdeong pafdouv 2, pe paPdoug 4 katL 7, otov kKéufo 2
ExAéyovIolL:

AUO(2) PeTOAANLKEC 2.0 mm mAdxkeg XoAURdLveg dlac
BxH=260mmx290mm, xot n&xoucg 2.0mm

BARTpa diltoapétpou d=8.0mm,

5 BARTpa og k&Be ouvdeduevn p&Pdo

Anoot&oel g HeETAEU PARTPwV al=56 mm, a2=32 mm

Avtoxn dLapponc x&AuPBa mioxdv fy=240 N/mm? LT
KaBoapd epfaddv mAaxrdv Anet=(0.75) ‘b t ;2"
Fa: dUvaun oto kévipo Ing ouvdeoncg .
Ma: Pomnl oto kK&éVipo 1Tng oUuvdeong

MéyiLotn dUvaun oakpaiou RBARTpou Fn=Fa/n+Ma/Wp

n: aptbupdc BARTPOV, a: dlLatoun RAHRTEOU
A=nxa: OUVOALKO eufaddv RBARTEOOV

Wp: pounn aviilotaong oUvvdeong
n=5, (nef=1.30n), A=25Imm?, r=43mm, Wp=8669mm?

o, od o0pHH TAOn KOl oviOoXH NAAKAG oUvdeong MPa

j
!

1

'

. . . . 3 , !

r: anéoctoon akpalou PARTpou amd KEVIPO oUvdeonc !
1

'

!

!

AuvapeiLg otov képPo 2 ,and papdoug 4, 7, oto kévipo 1n¢ oUvdeong F(dUvapn) M(ponp)
EAeyxog¢ avtoxfg ouvvdeong
5.0. Suvduaoubdc obdpTLOoNg KA&on di1dpxretacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) Fn (kN) Rd(kN)
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 -9.189 0.116 1.151 < 3.412
2 yvg.Gk+yg.Qkl Meocoypdvia 0.80 -14.068 0.169 1.743 < 4.549
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpodv La 0.80 -12.892 0.166 1.622 < 4.549
4 yg.Gk+yqg.Qk3 Meocoypdvia 0.80 -12.806 0.145 1.568 < 4.549
5 vg.Gk+yg.Qk4 STiyplala 1.10 -8.075 0.072 0.947 < 3.412
6 vg.Gk+vyg.Qk5 STiyplala 1.10 -9.189 0.116 1.151 < 3.412
7 vg.Gk+yg.Qki Bpaxuxpdvia 0.90 -13.000 0.157 1.613 < 5.118
8 vg.Gk+yg.Qkl+yqg.vo.Qk4 Stiyplala 1.10 -13.398 0.142 1.619 < 3.412
9 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk5 Stiyplala 1.10 -14.068 0.169 1.743 < 3.412
10 vg.Gk+yg.Qk2+yg.Vo.Qk4 StTiyplala 1.10 -12.217 0.139 1.498 < 3.412
11 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk5 Stiypltata 1.10 -12.892 0.166 1.622 < 3.412
12 vyg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 -12.140 0.119 1.446 < 3.412
13 vg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk5 Stiyplata 1.10 -12.806 0.145 1.568 < 3.412
14 yvg.Gk+yg.Qk4+yg.yo.Qkl STiyplala 1.10 -11.492 0.109 1.361 < 3.412
15 vg.Gk+yg.Qkd+vyg.yo.Qk2 STiyplala 1.10 -10.663 0.107 1.275 < 3.412
16 vyg.Gk+yg.Qk4+yg.yo.Qk3 STiyplala 1.10 -10.614 0.092 1.239 < 3.412
17 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.vo.Qkl Stiyplala 1.10 -12.604 0.153 1.565 < 3.412
18 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.vo.Qk2 Stiyplala 1.10 -11.781 0.151 1.481 < 3.412
19 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.vo.Qk3 STiypltata 1.10 -11.720 0.137 1.443 < 3.412
20 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 -15.747 0.168 1.904 < 3.412
21 vg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 -16.416 0.194 2.028 < 3.412
22 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 -14.920 0.166 1.819 < 3.412
23 vg.Gk+yg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyg.yo.Qk5 Stiyplata 1.10 -15.592 0.192 1.943 < 3.412
24 yg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qk3+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 -14.867 0.151 1.783 < 3.412
25 yg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 -15.533 0.178 1.905 < 3.412
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software by RUNET (c)



EAeyxXoG aVvTOXAG¢ HETAAALKAG MA&KAG oUvdeong
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5.0. Suvduaoubdc odpTLOoNng KA&on di1&pxretacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) o od (N/mm?)
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 -9.189 0.116 6 < 131
2 yvg.Gk+yg.Qkl Meocoypdvia 0.80 -14.068 0.169 9 < 175
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpodv La 0.80 -12.892 0.166 9 < 175
4 yvg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpodv La 0.80 -12.806 0.145 9 < 175
5 vg.Gk+yg.Qk4 STiyplala 1.10 -8.075 0.072 5 < 264
6 vg.Gk+yg.Qk5 STiyplala 1.10 -9.189 0.116 6 < 264
7 vyg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpdv Lo 0.90 -13.000 0.157 9 < 196
8 vg.Gk+yqg.Qkl+yqg.yo.Qk4 STiypLtala 1.10 -13.398 0.142 9 < 264
9 vg.Gk+yg.Qkl+yqg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 -14.068 0.169 9 < 264

10 vg.Gk+yg.Qk2+yg.Vo.Qk4 STiyplatla 1.10 -12.217 0.139 8 < 264

11 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk5 Stiypltata 1.10 -12.892 0.166 9 < 264

12 vyg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 -12.140 0.119 8 < 264

13 vg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk5 Stiyplata 1.10 -12.806 0.145 9 < 264

14 vyg.Gk+yg.Qkd+vyg.yo.Qkl STiyplala 1.10 -11.492 0.109 7 < 264

15 vg.Gk+yqg.Qk4+yg.yo.Qk2 STiyplala 1.10 -10.663 0.107 7 < 264

16 vyg.Gk+yg.Qk4+yg.yo.Qk3 STiyplala 1.10 -10.614 0.092 7 < 264

17 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qkl STiypLtatla 1.10 -12.604 0.153 8 < 264

18 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk2 STiypLtata 1.10 -11.781 0.151 8 < 264

19 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.vo.Qk3 STiypltata 1.10 -11.720 0.137 8 < 264

20 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+vyg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 -15.747 0.168 10 < 264

21 vg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 StiypLatla 1.10 -16.416 0.194 11 < 264

22 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 -14.920 0.166 10 < 264

23 vyg.Gk+vyqg.Qki+yqg.yo.Qk2+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 -15.592 0.192 10 < 264

24 yg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qk3+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 -14.867 0.151 10 < 264

25 yg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 -15.533 0.178 10 < 264

EAeyxog ouvdeong p&pdou 7, pe p&Pdoug 2 xaL 4,

otov k6uppo 2

ExAéyoviaL:
AGO (2)
BxH=260mmx290mm,
BAfTpa dlLapétpou d=8.0mm,

peTaAALlKEC 2.0 mm mA&keg XaAURdivec dLoc

Kol nméyxoucg 2.0mm

4 BANTpa o k&Be ouvdedbuevn p&Pfdo
Anootdoe ¢ PETAEU BAATPwY al=32 mm, a2=56 mm
Avtoxn dLappoic x&AuPBa mAoxkdv fy=240 N/mm?
Koabapd eufaddv miaxkdv Anet=(0.75) ‘b-t

Fa:
Ma:

Méyiotn dUvaun axpaiou RARTpou Fn=Fa/n+Ma/Wp

dUvaun oto KéVIPOo INg ouvdeong
Ponfy oto kévipo 1ng ovvdeoncg

0x290%2 Grmn

' BAfTpa: 8. 4] [5+4+5]

n: aptOpdc PARTEOV, a: dLatoun PRBAHTEOU
A=nxa: OUVOALKO eufaddv RBAATPWOV
r:

Wp:

anbdéotacon oaxkpalou PBARTpou amd kKEVIPO oOUVdeon
ponny aviiliotaong oUtvdeong

n=4, (nef=1.00n), A=201lmm?,

od 0p67H TdOn KAL

r=32mm, Wp=6484mm?

o, avtoxn mnAdxac oUvdeong MPa
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AuvapeiLg otov képpo 2

,and papdo

7, oto Kévipo Tng ouvdeong F(3Uvaun) M(pomp)

EAeyxog avtoxfg ovvdeong

2eN. 34

5.0. Suvduaoudc odpTLong KA&on di1&pretacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) Fn (kN) Rd(kN)
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 4.723 0.000 1.181 < 3.412
2 vg.Gk+vyqg.Qkl Meocoypdvia 0.80 6.842 0.000 1.710 < 4.549
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpodv La 0.80 6.312 0.003 1.597 < 4.549
4 yg.Gk+yqg.Qk3 Mecoxpdv Lo 0.80 6.312 -0.003 1.597 < 4.549
5 yg.Gk+yqg.Qk4 Stiyptala 1.10 4.282 -0.009 1.133 < 3.412
6 vg.Gk+yg.Qk5 Stiyptala 1.10 4.723 0.000 1.181 < 3.412
7 vg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpodv Lo 0.90 6.378 0.000 1.595 < 5.118
8 vg.Gk+yq.Qkl+yqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 6.842 0.000 1.710 < 3.412
9 vg.Gk+yqg.Qkl+yg.yo.Qk5 STiyplatla 1.10 6.592 0.006 1.685 < 3.412

10 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 6.312 0.003 1.597 < 3.412

11 vg.Gk+yg.Qk2+vyqg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 6.062 0.008 1.572 < 3.412

12 vyg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 6.047 -0.008 1.568 < 3.412

13 vg.Gk+yg.Qk3+vyg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 6.312 -0.003 1.597 < 3.412

14 vg.Gk+yg.Qk4+yg.vyo.Qkl STiyplala 1.10 5.765 -0.009 1.503 < 3.412

15 vg.Gk+yg.Qk4+yg.yo.Qk2 STiyplala 1.10 5.394 -0.007 1.397 < 3.412

16 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qk3 STiypLtatla 1.10 5.394 -0.011 1.424 < 3.412

17 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qkl STiypLtata 1.10 6.206 0.000 1.551 < 3.412

18 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.vo.Qk2 STiypltata 1.10 5.835 0.002 1.472 < 3.412

19 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk3 Stiypltata 1.10 5.835 -0.002 1.472 < 3.412

20 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk4 StiypLatla 1.10 7.861 0.000 1.965 < 3.412

21 vg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 Stiyplata 1.10 7.611 0.006 1.940 < 3.412

22 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 7.490 0.002 1.886 < 3.412

23 vyg.Gk+vyg.Qki+yg.vyo.Qk2+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 7.240 0.008 1.861 < 3.412

24 yg.Gk+tvyqg.Qki+yg.yo.Qk3+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 7.226 -0.008 1.857 < 3.412

25 vg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk5 STiypLatla 1.10 7.490 -0.002 1.886 < 3.412

EAeyX0G¢ AaVTOXAG PETAAALKAG HmAAKAG oUvdeong

5.0. Suvduaopdc @bdpTLong KA&on di1&prelacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) od (N/mm?)
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 4.723 0.000 6 < 131
2 vg.Gk+vyg.Qkl Megooypdvia 0.80 6.842 0.000 9 < 175
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpdv Lo 0.80 6.312 0.003 8 < 175
4 yg.Gk+yqg.Qk3 Mecoxpdv Lo 0.80 6.312 -0.003 8 < 175
5 yg.Gk+yqg.Qk4 STiypLtata 1.10 4.282 -0.009 6 < 264
6 vg.Gk+yg.Qk5 StTiyplala 1.10 4.723 0.000 6 < 264
7 vg.Gk+yqg.Qki Bpoaxuxpodvia 0.90 6.378 0.000 8 < 196
8 vg.Gk+yg.Qkl+yqg.yo.Qkd Stiypltata 1.10 6.842 0.000 9 < 264
9 vg.Gk+vyg.Qkl+yqg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 6.592 0.006 9 < 264

10 vg.Gk+yg.Qk2+vyqg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 6.312 0.003 8 < 264

11 vg.Gk+yg.Qk2+vyg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 6.062 0.008 8 < 264

12 vg.Gk+yqg.Qk3+yg.vyo.Qk4 STiyplala 1.10 6.047 -0.008 8 < 264

13 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiypLatla 1.10 6.312 -0.003 8 < 264

14 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qkl STiypLtata 1.10 5.765 -0.009 8 < 264

15 vg.Gk+yqg.Qk4+yg.vo.Qk2 StTiyplala 1.10 5.394 -0.007 7 < 264

16 vyg.Gk+yg.Qk4+yg.vo.Qk3 STiyplatla 1.10 5.394 -0.011 7 < 264

17 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qkl Stiypltata 1.10 6.206 0.000 8 < 264

18 vyg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qk2 StiypLlatla 1.10 5.835 0.002 8 < 264

19 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qk3 Stiyplata 1.10 5.835 -0.002 8 < 264

20 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 7.861 0.000 10 < 264

21 yg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 7.611 0.006 10 < 264

22 vyg.Gk+yqg.Qki+yg.Vyo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 STiypLtatla 1.10 7.490 0.002 10 < 264

23 vg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 7.240 0.008 9 < 264

24 vg.Gk+yqg.Qki+yg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 7.226 -0.008 9 < 264

25 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+yg.yo.Qk5 STiyplatla 1.10 7.490 -0.002 10 < 264
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13.3. EAeyxog Opiakfig¢ Katdotaong Actoxiag

EAeyxog¢ ouvdéoewv pe PAfTpa otoug¢ képPoug : 1, 3 (EC5 EN1995-1-1:2009, §8.5)
TonmoOetoUvial dLOAEGC(2) XaAURdLveg HmAGKeC OTLG dUo OUelg TOU (eUkKTOoU

EAeyxog oUvdeong pafdwv 1 xat 5, otov kéuppfo 1
ExAéyoviaL:

AUO(2) PeETOAAANLKEC 2.0 mm mAdxreg XoAURdLveg dLac
BxH=105mmx260mm, xot n&yxoucg 2.0mm -
BAATpa dilapétpou d=8.0mm, =
5 BARTpa og xk&Be ouvdeduevn p&Pdo e

Anoot&oel g peETAEU PBARTPwV al=32 mm, a2=56 mm ,1-"

“oppoc 1
TTAGKEL

Avtoxn dLapponc x&AuPBa mioxdv fy=240 N/mm? R
KaBapd eppaddv miaxkdv Anet=(0.75) ‘bt -~

Fa: dUvoaun oto kévipo tng ouvdeoncg P h -]

Ma: Pomnl oto kK&éVvipo 1Tng oUvdeong _—
MéyiLoTn dUvaun oaxkpaiou RBAATpou Fn=Fa/n+Ma/Wp | -
n: aptbpdc PAATPwV, a: dLatoun BAATPOU e i - T 4

A=nxa: OUVOALKO eufaddv RBARTEOOV

Wp: pounn aviiotaong oUvvdeong
n=5, (nef=1.00n), A=25Imm?, r=58mm, Wp=10127mm"

o, od o0pHH T&On KOl ovioxh NAAKAG oUvdeong MPa

]
r: oandéortaon akpatou PBARTpou and KEVIPO oﬁvésonT ‘

Auvdapetg otov ké6pfo 1 ,and pdapdo 1, oto kévipo tng¢ oUvdeong F(dUvapn) M(pomnp)

EAeyxog¢ avtoxfg ouvdeong
5.0. Suvduaoubdc 0bdpTLONg KA&on di1dpxretacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) Fn (kN) Rd(kN)

1 vyg.Gk MoV Lun 0.60 -13.900 -0.380 1.772 < 3.412
2 yvg.Gk+yg.Qkl Mecoxpodv La 0.80 -22.335 -0.616 2.857 < 4.549
3 vyg.Gk+yg.Qk2 Meocoypdvia 0.80 -19.363 -0.535 2.475 < 4.549
4 yg.Gk+yqg.Qk3 MeocoypdvLia 0.80 -21.091 -0.579 2.696 < 4.549
5 vg.Gk+yg.Qk4 Stiyplata 1.10 -14.203 -0.379 1.809 < 3.412
6 vg.Gk+vyg.Qk5 Stiyplata 1.10 -13.900 -0.380 1.772 < 3.412
7 vyg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpodv Lo 0.90 -20.490 -0.5064 2.619 < 5.118
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.vo.Qk4 STiyplala 1.10 -22.516 -0.615 2.879 < 3.412
9 vg.Gk+yg.Qkl+yqg.yo.Qk5 STiypLatla 1.10 -22.335 -0.616 2.857 < 3.412
10 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 -19.543 -0.534 2.497 < 3.412
11 yg.Gk+yg.Qk2+yg.Vo.Qk5 STiypLtata 1.10 -19.363 -0.535 2.475 < 3.412
12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 -21.273 -0.578 2.718 < 3.412
13 vg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 -21.091 -0.579 2.696 < 3.412
14 vyg.Gk+yg.Qk4+vqg.yo.Qkl Stiyplata 1.10 -20.108 -0.544 2.568 < 3.412
15 vg.Gk+yg.Qkd4+vyqg.yo.Qk2 Stiyplata 1.10 -18.026 -0.4388 2.301 < 3.412
16 vg.Gk+yg.Qkd+vyg.yo.Qk3 STiyplala 1.10 -19.238 -0.518 2.456 < 3.412
17 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.vyo.Qkl STiyplala 1.10 -19.805 -0.545 2.531 < 3.412
18 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk2 STiypLatla 1.10 -17.724 -0.488 2.264 < 3.412
19 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk3 STiypLtata 1.10 -18.933 -0.519 2.419 < 3.412
20 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.vyo.Qkl+vyg.yo.Qk4 STiyplatla 1.10 -26.576 -0.729 3.401 < 3.412
21 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 Stiypltata 1.10 -26.395 -0.729 3.378 < 3.412
22 vg9.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 -24.495 -0.672 3.133 < 3.412
23 vg.Gk+yg.Qki+yg.yo.Qk2+vyg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 -24.314 -0.672 3.111 < 3.412
24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 -25.705 -0.703 3.288 < 3.412
25 yg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 -25.524 -0.703 3.266 < 3.412
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EAeyxXoG aVvTOXAG¢ HETAAALKAG MA&KAG oUvdeong

5.0. Suvduaoubdc odpTLOoNng KA&on di1&pxretacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) o od (N/mm?)
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 -13.900 -0.380 45 < 131
2 yvg.Gk+yg.Qkl Meocoypdvia 0.80 -22.335 -0.616 73 < 175
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpodv La 0.80 -19.363 -0.535 63 < 175
4 yvg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpodv La 0.80 -21.091 -0.579 68 < 175
5 vg.Gk+yg.Qk4 STiyplala 1.10 -14.203 -0.379 45 < 264
6 vg.Gk+yg.Qk5 Stiyptala 1.10 -13.900 -0.380 45 < 264
7 vyg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpdv Lo 0.90 -20.490 -0.564 67 < 196
8 vg.Gk+yqg.Qkl+yqg.yo.Qk4 STiypLtala 1.10 -22.516 -0.615 73 < 264
9 vg.Gk+yg.Qkl+yqg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 -22.335 -0.616 73 < 264

10 vg.Gk+yg.Qk2+yg.Vo.Qk4 STiyplatla 1.10 -19.543 -0.534 63 < 264

11 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk5 Stiypltata 1.10 -19.363 -0.535 63 < 264

12 vyg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 -21.273 -0.578 69 < 264

13 vg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk5 Stiyplata 1.10 -21.091 -0.579 68 < 264

14 vyg.Gk+yg.Qkd+vyg.yo.Qkl STiyplala 1.10 -20.108 -0.544 65 < 264

15 vg.Gk+yqg.Qk4+yg.yo.Qk2 STiyplala 1.10 -18.026 -0.488 58 < 264

16 vyg.Gk+yg.Qk4+yg.yo.Qk3 STiyplala 1.10 -19.238 -0.518 62 < 264

17 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qkl STiypLtatla 1.10 -19.805 -0.545 64 < 264

18 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk2 STiypLtata 1.10 -17.724 -0.488 58 < 264

19 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.vo.Qk3 STiyplatla 1.10 -18.933 -0.519 61 < 264

20 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+vyg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 -26.576 -0.729 86 < 264

21 vg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 StiypLatla 1.10 -26.395 -0.729 86 < 264

22 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 -24.495 -0.672 80 < 264

23 vyg.Gk+vyqg.Qki+yqg.yo.Qk2+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 -24.314 -0.672 79 < 264

24 yg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qk3+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 -25.705 -0.703 83 < 264

25 yg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 -25.524 -0.703 83 < 264
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EAeyxog OplLakfig Katdotaong Actoxiag

EAeyxog¢ ouvdéoewv pe PARTpa otov KS6pPo : 4

TonmoOetoUvial dLOmAéC(2)

(EC5 EN1995-1-1:2009,
XaAUGBRdLvec nAdxec otig dUo Olelg tou (E€UKTIOU

$8.
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EAeyxog oUvdeong papdwv 5 xat 6, pe paPdoug 7, 8, 9, otov xbépuPo 4

ExAéyovIal: .

AUO(2) PeETOAAANLKEC 2.0 mm mAdxreg XoAURdLveg dLac

BxH=860mmx215mm, kot n&yxoucg 2.0mm E

BAATpa dilapétpou d=8.0mm, v

4 BARTpa og k&Be ouvdeduevn p&Pdo ?EKDHﬁDg:4

Anoot&oel g HeETAEU PBARTPwV al=56 mm, a2=32 mm ; WJ.LFEI;:Z“B&UKNEKEW

] i 3 . ""\-...\_ ¢ fAnmpa: &.0mm [16] [4+

Avtoxn ditappong x&AuPa nmiaxkdv fy=240 N/mm? ﬂ:u ,9“

KaBapd eppaddv miaxkdv Anet=(0.75) ‘bt - H -l

Fa: dUvoaun oto kévipo tng ouvdeoncg Mu"°=_ oo ;aufﬁ’

) . . &8 ' oo sl

Ma: Pomnn o1o XEVIPO Tncg ouvdeonag . " o

MéyLotn dUvoun axpalou BAfTpou Fn=Fa/n+Ma/Wp B «5_‘: L:fJ,-”- R

n: aptBpdéc PARTPwY, a: diatoun RAATpov  Zo--- 3-----------------" e 13--------F----

A=nxa: OUVOALKO eufaddv BAATPOV

r: andéotaon oaxpalou RBARTpou amnd kEvVipo oUvdeond

Wp: pomnp aviiotoong ouvdeong

n=4, (nef=1.00n), A=201lmm?, r=32mm, Wp=6484mm?

o, od o0pHH T&On KOl ovioxh NAAKAG oUvdeong MPa

AuvdapeiLg otov k6pfo 4 ,and pdapdoug 7, 8, 9, oto kévipo 1n¢ ovvdeong F(dGvapn) M(pomp)

EAeyxog¢ avtoxfg ouvdeong

5.0. Suvduaoubdc 0bdpTLONg KA&on di1dpxretacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) Fn (kN) Rd(kN)
1 vg.Gk M6V Lun 0.60 1.884 0.000 0.471 < 3.412
2 yvg.Gk+yg.Qkl Mecoxpodv La 0.80 1.847 0.000 0.462 < 4.549
3 vyg.Gk+yg.Qk2 Meocoypdvia 0.80 2.372 -0.072 0.870 < 4.549
4 yg.Gk+yqg.Qk3 MeocoypdvLia 0.80 2.372 0.072 1.125 < 4.549
5 vg.Gk+yg.Qk4 Stiyplata 1.10 1.443 0.001 0.365 < 3.412
6 vg.Gk+vyg.Qk5 Stiyplata 1.10 1.884 0.000 0.471 < 3.412
7 yg.Gk+yg.Qki Bpaxuxpdvia 0.90 1.855 0.000 0.464 < 5.118
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.vo.Qk4 STiyplala 1.10 1.847 0.000 0.462 < 3.412
9 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk5 Stiyplala 1.10 1.597 -0.001 0.402 < 3.412

10 vg.Gk+vyg.Qk2+vyqg.vVo.Qk4 Stiyplala 1.10 2.372 -0.072 0.870 < 3.412

11 yg.Gk+yg.Qk2+yg.Vo.Qk5 STiypLtata 1.10 2.184 -0.073 0.864 < 3.412

12 vyg.Gk+yqg.Qk3+yg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 2.174 0.073 1.089 < 3.412

13 vg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 2.372 0.072 1.125 < 3.412

14 vyg.Gk+yg.Qk4+vqg.yo.Qkl Stiyplata 1.10 1.417 0.001 0.359 < 3.412

15 vg.Gk+yg.Qkd4+vyqg.yo.Qk2 Stiyplata 1.10 1.755 -0.049 0.609 < 3.412

16 vg.Gk+yg.Qkd+vyg.yo.Qk3 STiyplala 1.10 1.763 0.051 0.818 < 3.412

17 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.vyo.Qkl STiyplala 1.10 1.858 0.000 0.465 < 3.412

18 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.vo.Qk2 Stiyplala 1.10 2.132 -0.050 0.663 < 3.412

19 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qk3 Stiyplala 1.10 2.132 0.050 0.887 < 3.412

20 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.vyo.Qkl+vyg.yo.Qk4 STiyplatla 1.10 1.830 0.000 0.457 < 3.412

21 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 Stiypltata 1.10 1.580 -0.001 0.398 < 3.412

22 vg9.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 2.107 -0.050 0.656 < 3.412

23 vg.Gk+yg.Qki+yg.yo.Qk2+vyg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 1.895 -0.051 0.633 < 3.412

24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 1.883 0.051 0.840 < 3.412

25 yg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 2.107 0.050 0.882 < 3.412
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5.0. Suvduaoubdc odpTLOoNng KA&on di1&pxretacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) o od (N/mm?)
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 1.884 0.000 1< 131
2 yvg.Gk+yg.Qkl Meocoypdvia 0.80 1.847 0.000 1 < 175
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpodv La 0.80 2.372 -0.072 1 < 175
4 yg.Gk+yqg.Qk3 Meocoypdvia 0.80 2.372 0.072 1< 175
5 vg.Gk+yg.Qk4 STiyplala 1.10 1.443 0.001 1 < 264
6 vg.Gk+yg.Qk5 STiypLtala 1.10 1.884 0.000 1 < 264
7 vyg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpdv Lo 0.90 1.855 0.000 1 < 196
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.vo.Qk4 Stiyplala 1.10 1.847 0.000 1< 264
9 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk5 Stiyplala 1.10 1.597 -0.001 1< 264

10 vg.Gk+yg.Qk2+yg.Vo.Qk4 STiyplatla 1.10 2.372 -0.072 1 < 264

11 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk5 Stiypltata 1.10 2.184 -0.073 1 < 264

12 vyg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 2.174 0.073 1 < 264

13 vg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk5 Stiyplata 1.10 2.372 0.072 1 < 264

14 vg.Gk+yg.Qk4+yg.yo.Qkl STiyplala 1.10 1.417 0.001 1 < 264

15 vg.Gk+yqg.Qk4+yg.yo.Qk2 STiyplala 1.10 1.755 -0.049 1 < 264

16 vyg.Gk+yg.Qk4+yg.yo.Qk3 STiyplala 1.10 1.763 0.051 1 < 264

17 vg.Gk+yg.Qk5+yqg.vo.Qkl Stiyplala 1.10 1.858 0.000 1< 264

18 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.vo.Qk2 Stiyplala 1.10 2.132 -0.050 1< 264

19 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.vo.Qk3 STiyplatla 1.10 2.132 0.050 1 < 264

20 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+vyg.yo.Qk4 STiyplatla 1.10 1.830 0.000 1< 264

21 vg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 StiypLatla 1.10 1.580 -0.001 1 < 264

22 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 2.107 -0.050 1 < 264

23 vg.Gk+yg.Qki+yg.yo.Qk2+vyg.yo.Qk5 STiypLtala 1.10 1.895 =-0.051 1 < 264

24 yg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qk3+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 1.883 0.051 1 < 264

25 yg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 2.107 0.050 1 < 264

EAeyxog ouUvdeong p&pdouv 7, pe p&aPdoug 5, 6, 8 rat 9, otov k6puPo 4

ExAéyoviaL: .

AUO (2) peTaAALkKEéEC 2.0 mm nmAdxkeg XoAURdLveg diLac

BxH=860mmx215mm, xot mné&xouc 2.0mm E

BAfTpa dlLapétpou d=8.0mm, S

4 BANTpa o k&Be ouvdedbuevn p&Pfdo ?:Kuqﬁog:4

¢ TrAoeEg 2eBE 01 5x2. 0mm

Anootdoe ¢ PETAEU BAATPwY al=32 mm, a2=56 mm H‘“ﬁ_ | AR 8.0mm [16] [4

Avioxn diLappofhg x&AuBa mAaxkdv fy=240 N/mm? i

Koabapd eufaddv miaxkdv Anet=(0.75) ‘b-t - ﬁiﬁ . o
Fa: dUvoaun oto kK&évipo 1ng ouvdeong a“qu&_n ﬂiﬁ qa”ﬁeﬂl -
Ma: Pomn oto kxévipo 1ng ouvdeoncg . ’ -

Méyiotn dUvaun axpaiou RARTpou Fn=Fa/n+Ma/Wp ~ h'wh_ﬂz L:Ji,-"- .

n: aptOpdc PARTPwV, a: diatopn RAfTpov 0 Zoo-s 3-----------------" bl L L L L i3--------F----

A=nxa: OUVOALKO eufaddv RBAATPWOV

r: andéotaon akpalou BAARTpou amnd kévipo ocUvdeond
Wp: pounn avilotaong oUtvdeong
n=4, (nef=1.00n), A=201lmm?, r=32mm, Wp=6484mm?

o, od o0pHH TdOn KoL ovioxhH NAAKaG oUvdeong MPa
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software by RUNET (c)



AuvapeiLg otov képpo 4

,and papdo

7, oto Kévipo Tng ouvdeong F(3Uvaun) M(pomp)

EAeyxog avtoxfg ovvdeong
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5.0. Suvduaoudc odpTLong KA&on di1&pretacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) Fn (kN) Rd(kN)
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 4.723 0.000 1.181 < 3.412
2 vg.Gk+vyqg.Qkl Meocoypdvia 0.80 6.842 0.000 1.710 < 4.549
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpodv La 0.80 6.312 0.000 1.581 < 4.549
4 yg.Gk+yqg.Qk3 Mecoxpdv Lo 0.80 6.312 0.000 1.581 < 4.549
5 yg.Gk+yqg.Qk4 Stiyptala 1.10 4.282 0.001 1.078 < 3.412
6 vg.Gk+yg.Qk5 Stiyptala 1.10 4.723 0.000 1.181 < 3.412
7 vg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpodv Lo 0.90 6.378 0.000 1.595 < 5.118
8 vg.Gk+yq.Qkl+yqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 6.842 0.000 1.710 < 3.412
9 vg.Gk+yqg.Qkl+yg.yo.Qk5 STiyplatla 1.10 6.592 -0.001 1.652 < 3.412

10 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 6.312 0.000 1.581 < 3.412

11 vg.Gk+yg.Qk2+vyqg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 6.062 -0.001 1.522 < 3.412

12 vyg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 6.047 0.001 1.519 < 3.412

13 vg.Gk+yg.Qk3+vyg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 6.312 0.000 1.581 < 3.412

14 vg.Gk+yg.Qk4+yg.vyo.Qkl STiyplala 1.10 5.765 0.001 1.448 < 3.412

15 vg.Gk+yg.Qk4+yg.yo.Qk2 STiyplala 1.10 5.394 0.001 1.354 < 3.412

16 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qk3 STiypLtatla 1.10 5.394 0.001 1.358 < 3.412

17 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qkl STiypLtata 1.10 6.206 0.000 1.551 < 3.412

18 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.vo.Qk2 STiyplatla 1.10 5.835 0.000 1.461 < 3.412

19 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk3 Stiypltata 1.10 5.835 0.000 1.461 < 3.412

20 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk4 StiypLatla 1.10 7.861 0.000 1.965 < 3.412

21 vg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 Stiyplata 1.10 7.611 -0.001 1.907 < 3.412

22 yg.Gk+vyqg.Qki+yqg.yo.Qk2+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 7.490 0.000 1.874 < 3.412

23 vyg.Gk+vyg.Qki+yg.vyo.Qk2+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 7.240 -0.001 1.816 < 3.412

24 yg.Gk+tvyqg.Qki+yg.yo.Qk3+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 7.226 0.001 1.813 < 3.412

25 vg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk5 STiypLatla 1.10 7.490 0.000 1.874 < 3.412

EAeyX0G¢ AaVTOXAG PETAAALKAG HmAAKAG oUvdeong

5.0. Suvduaopdc @bdpTLong KA&on di1&prelacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) od (N/mm?)
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 4.723 0.000 2 < 131
2 vg.Gk+vyg.Qkl Megooypdvia 0.80 6.842 0.000 3 < 175
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpdv Lo 0.80 6.312 0.000 2 < 175
4 yg.Gk+yqg.Qk3 Mecoxpdv Lo 0.80 6.312 0.000 2 < 175
5 yg.Gk+yqg.Qk4 STiypLtata 1.10 4.282 0.001 2 < 264
6 vg.Gk+yg.Qk5 StTiyplala 1.10 4.723 0.000 2 < 264
7 vg.Gk+yqg.Qki Bpoaxuxpodvia 0.90 6.378 0.000 2 < 196
8 vg.Gk+yg.Qkl+yqg.yo.Qkd Stiypltata 1.10 6.842 0.000 3 < 264
9 vg.Gk+vyg.Qkl+yqg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 6.592 -0.001 3 < 264

10 vg.Gk+yg.Qk2+vyqg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 6.312 0.000 2 < 264

11 vg.Gk+yg.Qk2+vyg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 6.062 =-0.001 2 < 264

12 vg.Gk+yqg.Qk3+yg.vyo.Qk4 STiyplala 1.10 6.047 0.001 2 < 264

13 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiypLatla 1.10 6.312 0.000 2 < 264

14 vg.Gk+yqg.Qk4+yqg.yo.Qkl STiypLtata 1.10 5.765 0.001 2 < 264

15 vg.Gk+yqg.Qk4+yg.vo.Qk2 StTiyplala 1.10 5.394 0.001 2 < 264

16 vyg.Gk+yg.Qk4+yg.vo.Qk3 STiyplatla 1.10 5.394 0.001 2 < 264

17 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qkl Stiypltata 1.10 6.206 0.000 2 < 264

18 vyg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qk2 StiypLlatla 1.10 5.835 0.000 2 < 264

19 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qk3 Stiyplata 1.10 5.835 0.000 2 < 264

20 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 7.861 0.000 3 < 264

21 yg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 7.611 -0.001 3 < 264

22 vyg.Gk+yqg.Qki+yg.Vyo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 STiypLtatla 1.10 7.490 0.000 3 < 264

23 vg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 7.240 -0.001 3 < 264

24 vg.Gk+yqg.Qki+yg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 7.226 0.001 3 < 264

25 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+yg.yo.Qk5 STiyplatla 1.10 7.490 0.000 3 < 264
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EAeyxog ouvdeong papdou 8, pe p&pBdoug 5, 6, 7 Kat 9, otov KduPo 4

ExAéyoviaL:

ATUO(2) PeTAAANLKEG 2.0 mm mAdkeg XoAURdLveg diac
BxH=860mmx215mm, kot n&yxouc 2.0mm

BAfTpa diLtoapétpou d=8.0mm,

4 BAATpa og k&Be ouvdeduevn p&Pdo

Anoot&oe ¢ PETAEU BAATPwY al=56 mm, a2=32 mm hh‘“ﬁ_

I Kopfoc: 4
' eC 2xBE0xZ1S
po: 8.0mm [18] [4+

1 TTAQ
L BAMY

2eN. 40

®Z.0mm

T

Avtoxn dilappofg x&AuBa mAaxkdv fy=240 N/mm? i

Kaboapd eppaddv mroxkdv Anet=(0.75) ‘bt - niﬁ - -

Fa: dUvoaun oto kK&évipo 1tng ouvdeong #ﬂq‘-'cuﬂ_ ﬁiﬁ nt,rofﬂ' -

Ma: Pomn oto kévipo 1ng ouvdeong . .

MéyiLotn dUvaun oakpaiou BARTpou Fn=Fa/n+Ma/Wp B ‘h'wh_‘: L;f,,-”- .

n: aptbudéc PBAARTPwv, a: dlLatoun BARTpov 0000 Zo--= 3------------------ etk Rtk 13- ----- - -

A=nxa: OUVOALKO eufaddv RBARTOOV

r: ondéotaon akpatou PARTpou aund kéEvVvipo oUvdeond

Wp: ponn avilotaong oUvdeonc

n=4, (nef=1.00n), A=201lmm?, r=32mm, Wp=6484mm?

o, od o0pHH TdOon KoL ovioxh NAAKag ouvdeong MPa

AuvdapeiL¢ otov ké6pPo 4 ,and papdo 8, oto KéVIpo Tn¢ ouUvdeong F(dUvapn) M(ponp)

EAeyxo¢ avtoxfAg ouvdeong

5.0. Suvduaopbdc @bdp1Long KAé&on di1&preilacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) Fn (kN) Rd(kN)
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 -3.994 -0.001 0.502 < 3.412
2 vg.Gk+vg.Qkl Meocoypdvia 0.80 -7.025 -0.002 0.882 < 4.549
3 vg.Gk+yqg.Qk2 Mecoxpdv Lo 0.80 =-5.479 -0.002 0.689 < 4.549
4 vg.Gk+yg.Qk3 Megooypdvia 0.80 -7.056 -0.001 0.885 < 4.549
5 vg.Gk+yg.Qk4 Stiyplala 1.10 -3.994 -0.001 0.502 < 3.412
6 vg.Gk+yg.Qk5 Stiyplala 1.10 -3.994 -0.001 0.502 < 3.412
7 vyg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpodv Lo 0.90 -6.362 -0.002 0.799 < 5.118
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.vo.Qk4 StTiyplala 1.10 -7.025 -0.002 0.882 < 3.412
9 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk5 Stiypltata 1.10 =-7.025 -0.002 0.882 < 3.412

10 vyg.Gk+yg.Qk2+vqg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 -5.479 -0.002 0.689 < 3.412

11 vg.Gk+yg.Qk2+vyqg.yo.Qk5 Stiyplata 1.10 -5.479 -0.002 0.689 < 3.412

12 vyg.Gk+yg.Qk3+vyg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 =-7.056 -0.001 0.885 < 3.412

13 vg.Gk+vyqg.Qk3+vqg.yo.Qk5 Stiyptala 1.10 -7.056 -0.001 0.885 < 3.412

14 vg.Gk+yg.Qk4d+vyg.vyo.Qkl Stiyplala 1.10 -6.116 -0.002 0.768 < 3.412

15 vg.Gk+yg.Qk4d+vyqg.yo.Qk2 Stiyplala 1.10 -5.033 -0.002 0.633 < 3.412

16 vg.Gk+yg.Qk4d+vyg.Vyo.Qk3 Stiyplala 1.10 -6.137 -0.001 0.770 < 3.412

17 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.vo.Qkl StTiyplala 1.10 -6.116 -0.002 0.768 < 3.412

18 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk2 Stiypltata 1.10 -5.033 -0.002 0.633 < 3.412

19 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qk3 StiypLlatla 1.10 -6.137 -0.001 0.770 < 3.412

20 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qkl+yg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 -8.484 -0.002 1.065 < 3.412

21 yg.Gk+yqg.Qki+yg.vyo.Qkl+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 -8.484 -0.002 1.065 < 3.412

22 yg.Gk+vyqg.Qki+yqg.yo.Qk2+yqg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 =-7.402 -0.002 0.930 < 3.412

23 yg.Gk+vyg.Qki+yqg.vyo.Qk2+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 =-7.402 -0.002 0.930 < 3.412

24 yg.Gk+yqg.Qki+vyg.vo.Qk3+yg.vo.Qk4 Stiyplala 1.10 -8.506 -0.002 1.067 < 3.412

25 yg.Gk+yqg.Qki+yg.vo.Qk3+vyg.yo.Qk5 Stiyplala 1.10 -8.506 -0.002 1.067 < 3.412
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EAeyxXoG aVvTOXAG¢ HETAAALKAG MA&KAG oUvdeong

5.0. Suvduaoubdc odpTLOoNng KA&on di1&pxretacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) o od (N/mm?)
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 -3.994 -0.001 3 < 131
2 yvg.Gk+yg.Qkl Meocoypdvia 0.80 =-7.025 -0.002 5 < 175
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpodv La 0.80 -5.479 -0.002 4 < 175
4 yvg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpodv La 0.80 -7.056 -0.001 5 < 175
5 vg.Gk+yg.Qk4 STiyplala 1.10 -3.994 -0.001 3 < 264
6 vg.Gk+yg.Qk5 Stiyptala 1.10 -3.994 -0.001 3 < 264
7 vyg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpdv Lo 0.90 -6.362 -0.002 5 < 196
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.vo.Qk4 STiypLtala 1.10 -7.025 -0.002 5 < 264
9 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 -7.025 ~-0.002 5 < 264

10 vg.Gk+yg.Qk2+yg.Vo.Qk4 STiyplatla 1.10 -5.479 -0.002 4 < 264

11 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk5 Stiypltata 1.10 -5.479 -0.002 4 < 264

12 vyg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 -7.056 -0.001 5 < 264

13 vg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk5 Stiyplata 1.10 -7.056 -0.001 5 < 264

14 vyg.Gk+yg.Qkd+vyg.yo.Qkl STiyplala 1.10 =-6.116 -0.002 5 < 264

15 vg.Gk+yqg.Qk4+yg.yo.Qk2 STiyplala 1.10 -5.033 -0.002 4 < 264

16 vyg.Gk+yg.Qk4+yg.yo.Qk3 STiyplala 1.10 -6.137 -0.001 5 < 264

17 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qkl STiypLtatla 1.10 -6.116 -0.002 5 < 264

18 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk2 STiypLtata 1.10 -5.033 ~-0.002 4 < 264

19 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.vo.Qk3 STiyplatla 1.10 -6.137 -0.001 5 < 264

20 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+vyg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 -8.484 -0.002 7 < 264

21 vg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 StiypLatla 1.10 -8.484 -0.002 7 < 264

22 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 -7.402 -0.002 6 < 264

23 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qk2+yg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 =-7.402 -0.002 6 < 264

24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 -8.506 -0.002 7 < 264

25 yg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 -8.506 -0.002 7 < 264
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13.5. EAeyxog Opiakfig Katdotaong Actoxiag

EAeyxog¢ ouvdéoewv pe PBAfTpa otoug ké6pPoug : 5, 6 (EC5 EN1995-1-1:2009, §8.5)
TonmoOetoUvial dLOAEGC(2) XaAURdLveg HmAGKeC OTLG dUo OUelg TOU (eUkKTOoU

EAeyxog oUvdeong paPdou 8, pe p&Pdoug 1 katL 2, otov kéuPo 5
ExAéyoviaL:

AUO(2) PeETOAAANLKEC 2.0 mm mAdxreg XoAURdLveg dLac
BxH=285mmx95mm, xoalt ndyxoucg 2.0mm

BAATpa dilapétpou d=8.0mm,

4 BARTpa og k&Be ouvdeduevn p&Pdo

c:h o
TThaKEeD 2x2B5455x2 0mm
RhgTee: B.0mm [3] [4+4

Anoot&oel g peTAEU PAARTPWV al=32 mm, a2=32 mm
Avtoxn ditappong x&AuPa nmiaxkdv fy=240 N/mm?
KaBapd eppaddv miaxkdv Anet=(0.75) ‘bt

Fa: dUvoaun oto kévipo tng ouvdeoncg

Ma: Pomnl oto kK&éVvipo 1Tng oUvdeong

MéyiLoTn dUvaun oaxkpaiou RBAATpou Fn=Fa/n+Ma/Wp
n: aptOudc BAATPOV, a: dlLatoun PRAHRTEOU

A=nxa: OUVOALKO eufaddv RBARTEOOV

r: ondéortaon akpailou PBARTpou aund kKEVIpo oUVdeon
Wp: pounn aviiotaong oUvvdeong

n=4, (nef=1.00n), A=201lmm?, r=23mm, Wp=4550mm?

o, od o0pHH T&On KOl ovioxh NAAKAG oUvdeong MPa

AuvdapetLg otov ké6ppo 5 ,and papdo 8, oto kévipo tng ouUvdeong F(dGvapn) M(pomnp)
EAeyxog¢ avtoxfg ouvdeong
5.0. Suvduaoubdc 0bdpTLONg KA&on di1dpxretacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) Fn (kN) Rd(kN)
1 vyg.Gk MoV Lun 0.60 -3.994 0.005 0.530 < 3.412
2 yvg.Gk+yg.Qkl Mecoxpodv La 0.80 -7.025 0.009 0.928 < 4.549
3 vyg.Gk+yg.Qk2 Meocoypdvia 0.80 -5.479 0.008 0.728 < 4.549
4 yg.Gk+yqg.Qk3 MeocoypdvLia 0.80 -7.056 0.008 0.929 < 4.549
5 vg.Gk+yg.Qk4 Stiyplata 1.10 -3.994 0.005 0.530 < 3.412
6 vg.Gk+vyg.Qk5 Stiyplata 1.10 -3.994 0.005 0.530 < 3.412
7 vg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpdvia 0.90 -6.362 0.008 0.841 < 5.118
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.vo.Qk4 STiyplala 1.10 =-=7.025 0.009 0.928 < 3.412
9 vg.Gk+yg.Qkl+yg.yo.Qk5 Stiyplala 1.10 =-7.025 0.009 0.928 < 3.412
10 vg.Gk+vyg.Qk2+vyqg.vVo.Qk4 STiypLtata 1.10 -5.479 0.008 0.728 < 3.412
11 yg.Gk+yg.Qk2+yg.Vo.Qk5 StTiyplala 1.10 -5.479 0.008 0.728 < 3.412
12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 -7.056 0.008 0.929 < 3.412
13 vg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 -7.056 0.008 0.929 < 3.412
14 vyg.Gk+yg.Qk4+vqg.yo.Qkl Stiyplata 1.10 -6.116 0.008 0.809 < 3.412
15 vg.Gk+yg.Qkd4+vyqg.yo.Qk2 Stiyplata 1.10 -5.033 0.007 0.668 < 3.412
16 vg.Gk+yg.Qkd+vyg.yo.Qk3 STiyplala 1.10 -6.137 0.007 0.810 < 3.412
17 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.vyo.Qkl STiyplala 1.10 -6.116 0.008 0.809 < 3.412
18 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.vo.Qk2 STiypLatla 1.10 -5.033 0.007 0.668 < 3.412
19 vg.Gk+yg.Qk5+vyqg.yo.Qk3 Stiyplala 1.10 -6.137 0.007 0.810 < 3.412
20 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.vyo.Qkl+vyg.yo.Qk4 STiyplatla 1.10 -8.484 0.010 1.120 < 3.412
21 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 Stiypltata 1.10 -8.484 0.010 1.120 < 3.412
22 vg9.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 =-7.402 0.010 0.980 < 3.412
23 vg.Gk+yg.Qki+yg.yo.Qk2+vyg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 =-7.402 0.010 0.980 < 3.412
24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 -8.506 0.010 1.121 < 3.412
25 yg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 -8.506 0.010 1.121 < 3.412
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EAeyxXoG aVvTOXAG¢ HETAAALKAG MA&KAG oUvdeong

5.0. Suvduaoubdc odpTLOoNng KA&on di1&pxretacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) o od (N/mm?)
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 -3.994 0.005 7 < 131
2 yvg.Gk+yg.Qkl Meocoypdvia 0.80 =-7.025 0.009 13 < 175
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpodv La 0.80 =-5.479 0.008 10 < 175
4 yvg.Gk+yg.Qk3 Mecoxpodv La 0.80 =-7.056 0.008 13 < 175
5 vg.Gk+yg.Qk4 STiyplala 1.10 -3.994 0.005 7 < 264
6 vg.Gk+yg.Qk5 STiyplala 1.10 -3.994 0.005 7 < 264
7 vyg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpdv Lo 0.90 -6.362 0.008 12 < 196
8 vg.Gk+yqg.Qkl+yqg.yo.Qk4 STiypLtala 1.10 -=7.025 0.009 13 < 264
9 vg.Gk+yg.Qkl+yqg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 =-7.025 0.009 13 < 264

10 vg.Gk+yg.Qk2+yg.Vo.Qk4 STiyplatla 1.10 -5.479 0.008 10 < 264

11 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk5 Stiypltata 1.10 -5.479 0.008 10 < 264

12 vyg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 -7.056 0.008 13 < 264

13 vg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk5 Stiyplata 1.10 -7.056 0.008 13 < 264

14 vyg.Gk+yg.Qkd+vyg.yo.Qkl STiyplala 1.10 -6.116 0.008 11 < 264

15 vg.Gk+yqg.Qk4+yg.yo.Qk2 STiyplala 1.10 -5.033 0.007 9 < 264

16 vyg.Gk+yg.Qk4+yg.yo.Qk3 STiyplala 1.10 -6.137 0.007 11 < 264

17 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qkl STiypLtatla 1.10 -6.116 0.008 11 < 264

18 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk2 STiypLtata 1.10 -5.033 0.007 9 < 264

19 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.vo.Qk3 STiyplatla 1.10 -6.137 0.007 11 < 264

20 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+vyg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 -8.484 0.010 16 < 264

21 vg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 StiypLatla 1.10 -8.484 0.010 16 < 264

22 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 =-7.402 0.010 14 < 264

23 vyg.Gk+vyqg.Qki+yqg.yo.Qk2+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 =7.402 0.010 14 < 264

24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 -8.506 0.010 16 < 264

25 yg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 -8.506 0.010 16 < 264
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13.6. EAeyxog OpiLakfig¢ Katdotaong Actoxiag

EAeyxog¢ ouvdéoewv pe PAfTpa oto otoitxeio : 5 (EC5 EN1995-1-1:2009, §8.5)
TonmoOetoUvial dLOAEGC(2) XaAURdLveg HmAGKeC OTLG dUo OUelg TOU (eUkKTOoU

EAeyxog oUvdeong otoitxeiou 5
ExAéyoviaL: -

AUO(2) PeTOAANLKEC 2.0 mm mAdxreg XoAURdLveg dLac
BxH=355mmx125mm, xot n&yxoucg 2.0mm

BAATpa dilapétpou d=8.0mm,

9 BAQTpa o k&OBe ouvdeduevn pdPdo

Anoot&oel g HeETAEU PBARTPwV al=56 mm, a2=32 mm

Avtoxn dLapponc x&AuPBa mioxdv fy=240 N/mm? 3 o1 2522 0mm

n [128620] e

Kabapd eppaddév mraxkdv Anet=(0.75) ‘bt

Fa: dUvoaun oto kévipo tng ouvdeoncg

Ma: Pomnl oto kK&éVvipo 1Tng oUvdeong
MéyiLoTn dUvaun oaxkpaiou RBAATpou Fn=Fa/n+Ma/Wp

n: aptOudc BAATPOV, a: dlLatoun PRAHRTEOU

A=nxa: OUVOALKO eufaddv RBARTEOOV

r: ondéortaon akpaitou RBARTpou and kKEVIPO oUvVdeonc
Wp: pounn aviiotaong oUvvdeong

n=9, (nef=1.30n), A=452mm?, r=64mm, Wp=19452mm"

o, od o0pHH T&On KOl ovioxh NAAKAG oUvdeong MPa

AuvdapeLg¢ otn ogvdeon octoilxeiou 5 , oto kKévipo 1n¢ oUvdeong F(dGvapn) M(pomp)

EAeyxog¢ avtoxfg ouvdeong

5.0. Suvduaoubdc 0bdpTLONg KA&on di1&pxretacs kmod Fn (kN) Fv (kN) Ma (kNm) Fn Rd (kN)
1 vyg.Gk MoV Lun 0.60 12.613 -0.675 -0.077 1.480 <3.412
2 yvg.Gk+yg.Qkl Mecoxpodv La 0.80 20.212 -0.656 -0.018 2.256 <4.549
3 vyg.Gk+yg.Qk2 Meocoypdvia 0.80 17.574 -0.661 -0.034 1.980 <4.549
4 yg.Gk+yqg.Qk3 MeocoypdvLia 0.80 19.050 -0.661 -0.032 2.143 <4.549
5 vg.Gk+yg.Qk4 Stiyplata 1.10 12.613 -0.675 -0.077 1.480 <3.412
6 vg.Gk+vyg.Qk5 Stiyplata 1.10 12.613 -0.675 -0.077 1.480 <3.412
7 vg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpedévia 0.90 18.550 -0.660 -0.031 2.086 <5.118
8 vg.Gk+yg.Qkl+yg.vo.Qk4 STiyplala 1.10 20.212 -0.656 -0.018 2.256 <3.412
9 vg.Gk+yg.Qkl+yqg.yo.Qk5 STiypLatla 1.10 20.212 -0.656 -0.018 2.256 <3.412

10 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk4 STiypLtata 1.10 17.574 -0.661 -0.034 1.980 <3.412

11 vg.Gk+yg.Qk2+yqg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 17.574 -0.661 -0.034 1.980 <3.412

12 vg.Gk+yqg.Qk3+yqg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 19.050 -0.661 -0.032 2.143 <3.412

13 vg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 19.050 -0.661 -0.032 2.143 <3.412

14 vyg.Gk+yg.Qk4+vqg.yo.Qkl Stiyplata 1.10 17.932 -0.662 -0.036 2.023 <3.412

15 vg.Gk+yg.Qkd4+vyqg.yo.Qk2 Stiyplata 1.10 16.086 -0.665 -0.047 1.830 <3.412

16 vg.Gk+yg.Qkd+vyg.yo.Qk3 STiyplala 1.10 17.119 -0.665 -0.046 1.944 <3.412

17 vg.Gk+vyqg.Qk5+vyqg.yo.Qkl Stiyptala 1.10 17.932 -0.662 -0.036 2.023 <3.412

18 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk2 STiypLatla 1.10 16.086 -0.665 -0.047 1.830 <3.412

19 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk3 STiypLtata 1.10 17.119 -0.665 -0.046 1.944 <3.412

20 vg.Gk+yg.Qki+yg.vo.Qkl+yg.yo.Qk4 STiypltata 1.10 23.869 -0.648 0.010 2.676 <3.412

21 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 Stiypltata 1.10 23.869 -0.648 0.010 2.676 <3.412

22 vg9.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 22.023 -0.651 -0.001 2.459 <3.412

23 vg.Gk+yg.Qki+yg.yo.Qk2+vyg.yo.Qk5 StiypLlatla 1.10 22.023 -0.651 -0.001 2.459 <3.412

24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+vyg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 23.056 -0.651 0.000 2.575 <3.412

25 yg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 23.056 -0.651 0.000 2.575 <3.412
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EAeyxXoG aVvTOXAG¢ HETAAALKAG MA&KAG oUvdeong

5.0. Suvduaoubdc odpTLOoNng KA&on di1&pxretacs kmod Fa(kN) Ma (kNm) o od (N/mm?)
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 12.631 -0.066 39 < 131
2 yvg.Gk+yg.Qkl Meocoypdvia 0.80 20.223 -0.008 55 < 175
3 vg.Gk+yg.Qk2 Mecoxpodv La 0.80 17.587 -0.023 49 < 175
4 yg.Gk+yqg.Qk3 Meocoypdvia 0.80 19.062 -0.022 53 < 175
5 vg.Gk+yg.Qk4 STiyplala 1.10 12.631 -0.066 39 < 264
6 vg.Gk+yg.Qk5 Stiyptala 1.10 12.631 -0.066 39 < 264
7 vyg.Gk+yqg.Qki Bpaxuxpdv Lo 0.90 18.561 -0.021 51 < 196
8 vg.Gk+yqg.Qkl+yqg.yo.Qk4 STiypLtala 1.10 20.223 -0.008 55 < 264
9 vg.Gk+yg.Qkl+yqg.yo.Qk5 STiypLtata 1.10 20.223 -0.008 55 < 264

10 vg.Gk+yg.Qk2+yg.Vo.Qk4 STiyplatla 1.10 17.587 -0.023 49 < 264

11 vg.Gk+yqg.Qk2+yqg.yo.Qk5 Stiypltata 1.10 17.587 -0.023 49 < 264

12 vyg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk4 StiypLlatla 1.10 19.062 -0.022 53 < 264

13 vg.Gk+yg.Qk3+vyqg.yo.Qk5 Stiyplata 1.10 19.062 =-0.022 53 < 264

14 vyg.Gk+yg.Qkd+vyg.yo.Qkl STiyplala 1.10 17.944 -0.025 50 < 264

15 vg.Gk+yqg.Qk4+yg.yo.Qk2 STiyplala 1.10 16.099 -0.036 46 < 264

16 vyg.Gk+yg.Qk4+yg.yo.Qk3 STiyplala 1.10 17.132 -0.035 49 < 264

17 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qkl STiypLtatla 1.10 17.944 -0.025 50 < 264

18 vg.Gk+yqg.Qk5+yqg.yo.Qk2 STiypLtata 1.10 16.099 -0.036 46 < 264

19 vg.Gk+yqg.Qk5+yg.vo.Qk3 STiyplatla 1.10 17.132 -0.035 49 < 264

20 vg.Gk+vyg.Qki+yg.yo.Qkl+vyg.yo.Qk4 Stiypltata 1.10 23.878 0.020 65 < 264

21 vg.Gk+vyqg.Qki+yg.yo.Qkl+yg.yo.Qk5 StiypLatla 1.10 23.878 0.020 65 < 264

22 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk2+vyqg.yo.Qk4 Stiyplata 1.10 22.032 0.010 60 < 264

23 vyg.Gk+vyqg.Qki+yqg.yo.Qk2+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 22.032 0.010 60 < 264

24 vg.Gk+vyg.Qki+yqg.yo.Qk3+yg.yo.Qk4 STiyplala 1.10 23.065 0.011 62 < 264

25 yg.Gk+yqg.Qki+yqg.yo.Qk3+yqg.yo.Qk5 STiyplala 1.10 23.065 0.011 62 < 264
W OODexpress

software by RUNET (c)



2¢eN. 46

LIS

ons' e

I

I}

Of: L poriIvy

software by RUNET (c)

W OODexpress




qil

2eN. 47

ngvdeopog otov k6pfo 1

(k6upoc oe x=0.380 m, y=0.080 m)

NA&KEG:

BAfTpa:

2x105x%x260x2.0mm

8.0mm [10] [5+5]

ngvdeopog otov k6pfo 2

(k6upoc oe x=3.485 m, y=1.249 m)

NA&KEQ:

BAfTpa:

2x260x290x2.0mm

8.0mm [14] [5+4+5]

ngvdeopog otov ké6pfo 3

(k6ppogc oe x=6.590 m, y=0.080 m)

NAGKEG:

BAfTpa:

2x105x%260x2.0mm

8.0mm [10] [5+5]
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ngvdeopog otov ko6pfo 4
(k6upoc oe x=3.485 m, y=0.080 m)
nmAdkeg: 2x860x215x2.0mm

\ BAfTpa: 8.0mm [16] [4+4+4+4]
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ngvdeopog otov ké6pPo 5
(k6pupog oe x=1.735 m, y=0.664 m)
nmAGKeg: 2x285x95x2.0mm

BAfjtpa: 8.0mm [8] [4+4]

ngvdeopog otov k6pPo 6
(k6ppogc oe x=5.235 m, y=0.664 m)
nA&keg: 2x285x95x2.0mm

BAfjtpa: 8.0mm [8] [4+4]
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ZUvdeopog papdou
(og x=2.885 m, y=0.000 m)

nmAdkeg: 2x355x125x2.0mm

BAfiTpa: 8.0mm [18] [9+9]
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